<ORIGINAL>
saticre: CITY MULTI
INDOOR UNIT OF CITY MULTI R410A SERIES

PWFY-P100VM-E-BU PWFY-P100VM-E2-AU
PWFY-P100VM-E1-AU PWFY-EP100VM-E2-AU
PWFY-EP100VM-E1-AU PWFY-P200VM-E2-AU
PWFY-P200VM-E1-AU

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the air-conditioner unit.

BEDIENUNGSHANDBUCH

Zum sicheren und einwandfreien Gebrauch der Klimaanlage dieses Bedienungshandbuch vor Inbetriebnahme griindlich durchlesen.

MANUEL D’UTILISATION

Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d’utilisation en entier avant de vous servir du climatiseur.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de airconditioner gebruikt.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea este manual de instrucciones hasta el final antes de poner en marcha la unidad de aire acondicionado para garantizar un uso seguro y correcto.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Leggere attentamente questi istruzioni di funzionamento prima di avviare I'unita, per un uso corretto e sicuro della stessa.

EMXEIPIAIO OAHIQN XPHXEQX

Mo ao@dAeia kal waTh XPAon, TTapakaAeioTe OI0BACETE TTPOCEXTIKG AQUTO TO £YXEIPIOIO XPAOEWS TIpIv BETETE O€ AeiToupyia Tn povada KAiaTiopou.

MANUAL DE OPERACAO

Para seguranca e utilizagéo correctas, leia atentamente o manual de operagao antes de por a funcionar a unidade de ar condicionado.

OPERATORSMANUAL

Las den har bruksanvisningen noga innan luftkonditioneringsenheten anvands, for sdker och korrekt anvandning.

ISLETME ELKITABI

Emniyetli ve dogru bigimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin litfen klima cihazini isletmeden 6nce bu elkitabini dikkatle okuyunuz.

PBbKOBOOCTBO 3A EKCIIIOATAUNA

3a b6esonacHa u npasunHa yn0Tpe6a, MOJA, npoYyeTeTe BHMMATENTHO TOBa PbKOBOACTBO Npean ekcnioartaunuaTa Ha KnumaTtusaTtopa.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Przed rozpoczeciem uzytkowania klimatyzatora doktadnie przeczytaj niniejszg instrukcje, w celu uzyskania informacji na temat bezpiecznego i prawidtowego korzystania z urzadzenia.

PYKOBOLOCTBO N0 3KCIIYATAUNN

[ng ofiecneveus MPaBUNBHOMO U 6630NaCHOro Uenonb3oBaHKs CNenyeT 03HAKOMUTLCA C MHCTDYKLMAMY, YKka3aHHBIMI B JaHHOM PYKOBOACTBE NO dKCNyaTaLuu, TLLATENbHbIM oﬁpaaoM [0 TOr0, KaK NpUCTyNaTb K UCNONb30BAHWH0 KOHALIMOHEDA.

NAVOD K OBSLUZE

Prectéte si dukladné tento navod k obsluze pfed pouzitim klimatizacni jednotky. Budete ji pak moci vyuzivat bezpecné a spravné.

NAVOD NA POUZITIE

Skor, nez zacnete pouzivat klimatizacnu jednotku, precitajte si dokladne navod na pouzitie, aby ste jednotku pouzivali bezpecne a spravne.

HASZNALATI KEZIKONYV

A megfeleld és biztonsagos hasznalat érdekében, kérjlik, hogy figyelmesen olvassa el a hasznalati kézikdnyvben leirtakat a légkondicionald berendezés lizembe helyezése elétt.

UPORABNISKI PRIROCNIK

Za varno in pravilno uporabo pred uporabo klimatske naprave pazljivo preberite ta uporabniski priro¢nik.

MANUAL CU INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE

Pentru o utilizare corecta si sigura, va rugam sa cititi cu atentie acest manual inainte de a pune in functiune unitatea de aer conditionat.

PRIRUCNIK ZA RUKOVANJE

Radi sigurne i ispravne uporabe, temeljito progitajte ovaj priru¢nik prije rukovanja klimatizacijskim uredajem.
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(ED Seccidn operativa
(D Sezione operativa
(D Bedieningsgedeelte
(P> Secgao de operagdes

(D Boténes [Ajuste de la temperatura] (Boténes de descenso (v )/ascenso CA )

® Botén [TIMER MENU] (Botén MONITOR/SET)

® Botén [Modo] (Botén de retorno)

@ Botdnes [Ajuste de hora] (Boténes de retroceso (v )/avance (2 )
® Botén [TIMER ON/OFF] (Botén SET DAY)

® Botén [CHECK] (Botén CLEAR)

@ Botén [TEST RUN]

No disponibles

© Botén [CIR. WATER] (Botén <Introducir> «!)

Boton [INITIAL SETTING] (Botdnes de descenso (v )/ascenso (A )
@ Botén [ON/OFF]

* Apertura de la tapa.

@ Pulsanti [Impostazione temperatura] (Pulsanti Cv ) Git/C2 ) Su)
® Pulsante [TIMER MENU](Pulsante MONITOR/SET)

@ Pulsante [Modalita] (Pulsante Invio)

@ Pulsanti [Set Time] (Pulsanti C ) Avanti/(C2 ) Indietro)
® Pulsante [TIMER ON/OFF] (Pulsante SET DAY)

® Pulsante [CHECK] (Pulsante CLEAR)

@ Pulsante [TEST RUN]

Non disponibile

© Pulsante [CIR. WATER] (Pulsante «! <Invio>)

Pulsante [INITIAL SETTING] (Pulsanti C¥ > Git/(CA ) Su)
@ Pulsante [ON/OFF]

* Apertura del coperchio.

@ [Set Temperature] buttons (¥ Down/C4D Up buttons)
@ [TIMER MENU] button (MONITOR/SET button)

® [Mode] button (Return button)

@ [Set Time] buttons (v Back/(C2 ) Ahead buttons)

® [TIMER ON/OFF] button (SET DAY button)

® [CHECK] button (CLEAR button)

@ [TEST RUN] button

Not available

@ [CIR. WATER] button («! <Enter> button)

[INITIAL SETTING] button (C¥ Down/(CA) Up buttons)
@ [ON/OFF] button

* Opening the lid.

@ [Temperatuur instellen]-toetsen (C Omlaag/(Ca ) Omhoog toetsen)
@ [TIMER MENU]-toets (MONITOR/SET-toets)

® [Modus]-toets (Toets terug)

@ [Tijd Instellen] toetsen (v ) Terug/(CA ) Vooruit toetsen)

® [TIMER ON/OFF]-toets (SET DAY-toets)

® [CHECK] toets (CLEAR toets)

@ [TEST RUN]J-toets

Niet beschikbaar

© [CIR. WATER] toets («! <Enter> toets)

[INITIAL SETTING] toets (CV ) Omlaag/(C4 ) Omhoog toetsen)
@ [ON/OFF]-toets

* De klep openen.

@ [Temperatureinstellung]-Tasten (v Niedriger/ (2 ) Hoher-Tasten)
@ [TIMER MENU]-Taste (MONITOR/SET-Taste)

@ [Modus]-Taste (Wieder-Taste)

@ [Zeiteinstell]-Tasten (v Zuriick/ Ca ) Vorwérts-Tasten)

® [TIMER ON/OFF]-Taste (SET DAY-Taste)

® [CHECK]-Taste (CLEAR-Taste)

@ [TEST RUN]-Taste

Nicht verfiigbar

© [CIR. WATER]-Taste («! <Enter>-Taste)

@ [INITIAL SETTING]-Taste (C¥) Niedriger/(CA D Héher-Tasten)
@ [ON/OFF]-Taste

* Offnen des Deckels.

@ Botdes [Ajustar Temperatura] (Botdes (v ) Descer/(_2 ) Subir)
@ Botao [TIMER MENU] (Botdo MONITOR/SET)

® Botao [Modo] (Botao Retornar)

@ Botdes [Ajustar tempo] (Botdes (v ) Retroceder/ 4 ) Avangar)
® Botso [TIMER ON/OFF] (Bot&o SET DAY)

® Botao [CHECK] (Botdo CLEAR)

@ Botéo [TEST RUN]

N3o disponivel

© Bot&o [CIR. WATER] (Bot&o «! <Entrar>)

Bot&o [INITIAL SETTING] (Botdes (v ) Descer/(CA D Subir)

@ Botao [ON/OFF]

* Abertura da tampa.

@ Touches [Réglage de la température] (Touches (v ) Bas/(CA D Haut)
® Touche [TIMER MENU] (Touche MONITOR/SET)

® Touche [Mode] (Touche de retour)

@ Touches [Réglage de I'heure] (Touches (V) Arriere/(CA ) Avant)
® Touche [TIMER ON/OFF] (Touche SET DAY)

® Touche [CHECK] (Touche CLEAR)

@ Touche [TEST RUN]

Non disponible

© Touche [CIR. WATER] (Touche <! <Validation>)

@ Touche [INITIAL SETTING] (Touches (V) Bas/(2 ) Haut)

@ Touche [ON/OFF]

* Quverture du couvercle.
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® Koupmd [PUBIong Oepuokpaciag] (Kouummda (v Kétw/CA D Emdvw)
@ Koupm [TIMER MENU] (Koupti MONITOR/SET)

® Koup [Tpétro Acitoupyiag] (KoupTr emoTpo@rg)

@ Koupuma [PuBpiong wpag] (Koupma (¥ ) Miow/C2a ) MmpooTd)
® Koup [TIMER ON/OFF] (Kouptr SET DAY)

® Koupm [CHECK] (Kouptri CLEAR)

@ Koupt [TEST RUN]

Aev sival SlaBéaiyo

© Koupn [CIR. WATER] (KoupT <« <Enter>)

Koup [INITIAL SETTING] (Koupma (V) Katw/(Ca ) Emavw)
@ Kouptm [ON/OFF]

* Avolyua Tou KaTrakiou.

@ Tlagidia [Nastavenie teploty v miestnosti] (Tlagidla (v nadol/(_A ) nahor)
® Tlagidlo [TIMER MENU] (Tlagidlo MONITOR/SET)

® Tlagidlo [Volba ginnosti] (Tlagidlo navrat)

@ Tlacidla [Set Time] (Tlagidla C~ ) dozadu/(C2 ) dopredu)

® Tlagidlo [TIMER ON/OFF] (Tlacidlo SET DAY)

® Tlagidlo [CHECK] (Tlagidlo CLEAR)

@ Tlagidlo [TEST RUN]

Nie je k dispozicii.

® Tlagidlo [CIR. WATER] (Tlatidlo <! <Enter>)

@ Tlagidlo [INITIAL SETTING] (Tlagidla (v nadol/C2 ) nahor)
@ Tlagidlo [ON/OFF]

* Otvaranie krytu.

@ KHonku [YcTaHosuTb Temnepatypy] (KHonku (v ) Buua/(CA ) Beepx)
@ Kronka [TIMER MENU] (KHonka MONITOR/SET)

® KHonka [Pexwm] (KHonka Boaspata)

@ Knonku [Hactpoiika Bpemenu] (Knonku (v ) Hasan/( A ) Bnepen)
® Kwonka [TIMER ON/OFF] (KHorka SET DAY)

® KHonka [CHECK] (KHonka CLEAR)

@ Knonka [TEST RUN]

HenocTynHo

© Kwonka [CIR. WATER] (KHorka «! <Bsog>)

KHonka [INITIAL SETTING] (KHonku C vV ) Buua/(C A ) Beepx)

@ KHonka [ON/OFF]

* OTKpbIBaHWNE KPbILLKU.

D Gumba [Nastavitev temperature] (Gumba (v ) Dol/C2 ) Gor)
® Gumb [TIMER MENU] (Gumb MONITOR/SET)

® Gumb [Nagin] (Gumb Nazaj)

@ Gumba [Nastavljanje ¢asa] (Gumba (v ) Nazaj/C 4 ) Naprej)
® Gumb [TIMER ON/OFF] (Gumb SET DAY)

® Gumb [CHECK] (Gumb CLEAR)

@ Gumb [TEST RUN]

Ni na voljo

® Gumb [CIR. WATER] (Gumb <! <Vnos>)

Gumb [INITIAL SETTING] (Gumba (¥ ) Dol/(CA ) Gor)

@ Gumb [ON/OFF]

* Odpiranje pokrova.

D [Sicaklik Ayari] Digmeleri ((Cv ) Asadi/ C2 ) Yukari digmeleri)
® [TIMER MENU] Diigmesi (MONITOR/SET Diigmesi)

® [Program Segme] Digmesi (Geri Dén diigmesi)

@ [zaman Ayari] diigmeleri (V) Geri/ (CA ) lleri diigmeleri)

® [TIMER ON/OFF] Diigmesi (SET DAY Diigmesi)

® [CHECK] diigmesi (CLEAR diigmesi)

@ [TEST RUN] Diigmesi

Mevcut degil

@ [CIR. WATER] diigmesi («! <Girig> diigmesi)

[INITIAL SETTING] diigmesi (CV D Asag/CA D Yukari digmeleri)
@ [ON/OFF] Digmesi

* Kapagi agiyor.

® [Hémérséklet beallitasa] gombok (v ) Le/(Ca ) Fel gombok)
@ [TIMER MENU] gomb (MONITOR/SET gomb)

® [Uzemmad] gomb (Visszatérés gomb)

@ [Id6 beallitasa] gombok (V) Vissza/(C4A ) Elére gombok)
® [TIMER ON/OFF] gomb (SET DAY gomb)

® [CHECK] gomb (CLEAR gomb)

@ [TEST RUN] gomb

Nem elérhetd

© [CIR. WATER] gomb (<! <Enter> gomb)

@ [INITIAL SETTING] gomb (C¥ D Le/CZ ) Fel gombok)

@ [ON/OFF] gomb

* Fedél felnyitasa.

@ Tlagitka [Nastaveni teploty] (Tlagitka (v Dolt /(Ca ) Nahoru)
® Tlagitko [TIMER MENU] (Tlagitko MONITOR/SET)

® Tlagitko [Rezim] (Tlagitko Zpét)

@ Tlagitka [Nastavit Gas] (Tlacitka (v Zpé&t /(A Vpied)

® Tlagitko [TIMER ON/OFF] (Tlacitko SET DAY)

® Tlagitko [CHECK] (Tlagitko CLEAR)

@ Tlagitko [TEST RUN]

Neni k dispozici

© Tlagitko [CIR. WATER] (Tlagitko «! <Enter>)

@ Tlagitko [INITIAL SETTING] (Tlagitka C¥ ) Dolti /(2 Nahoru)
@ Tlagitko [ON/OFF]

* Otevirani krytu.

@ Przyciski [Ustawianie temperatury] (Przyciski (D dét/(Ca ) géra)
@ Przycisk [TIMER MENU] (Przycisk MONITOR/SET)

® Przycisk [Tryb] (Przycisk powrotu)

@ Przyciski [Ustaw czas] (Przyciski C¥ ) do tytu/C2 ) do przodu)
® Przycisk [TIMER ON/OFF] (Przycisk SET DAY)

® Przycisk [CHECK] (Przycisk CLEAR)

@ Przycisk [TEST RUN]

Niedostepne

@ Przycisk [CIR. WATER] (Przycisk «! <Wprowadz>)

Przycisk [INITIAL SETTING] (Przyciski C v > dot/(A ) gora)

@ Przycisk [ON/OFF]

* Otwieranie przykrywy.
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@ ByToHu [HacTpoiika Ha Temnepatypa] (Bytonn (v Hapony/(CA D Harope)
® ByToH [TIMER MENU] (BytoH MONITOR/SET)

® ByToH [Pexum] (ByToH 3a BpbLuaHe)

@ ByTonu [HacTpoiika Ha vaca) (Bytonn (v ) Hasan/(CA ) Hanpen)
® ByToH [TIMER ON/OFF] (BytoH SET DAY)

® BytoH [CHECK] (ByToH CLEAR)

@ ByToH [TEST RUN]

He ce npeanara

@© ByToH [CIR. WATER] (ByToH «! <Enter>)

ByToH [INITIAL SETTING] (Bytonn (V) Hapony/(CA ) Harope)
@ ByToH [ON/OFF]

* OTBOpeTE Kanaka.

D Knappar [Stall in temperatur] (CY ) Ner-/(Ca ) Upp-knappar)
® Knapp [TIMER MENU] (Knapp MONITOR/SET)

@ Knapp [L&age] (Returknapp)

@ Knappar [Ange tid] ((Cv)) Tillbaka-/(Ca ) Framéatknappar)
® Knapp [TIMER ON/OFF] (Knapp SET DAY)

® [CHECK]-knapp (CLEAR-knapp)

@ Knapp [TEST RUN]

Ej tillganglig

© [CIR. WATER]-knapp («! <Enter>-knapp)

[INITIAL SETTING]-knapp (C v O Ner/(CA D Upp knappar)
@ Knapp [ON/OFF]

* Oppna luckan.

(D Gumbi [Namjestanje temperature] (Gumbi (¥ ) Down/(C2 ) Up)
® Gumb [TIMER MENU] (Gumb MONITOR/SET)

@ Gumb [Nagin rada] (Gumb za povratak)

@ Gumbi [Set Time] (Gumbi () Back/(CA ) Ahead)

® Gumb [TIMER ON/OFF] (Gumb SET DAY)

® Gumb [CHECK] (Gumb CLEAR)

@ Gumb [TEST RUN]

Nije na raspolaganju

© Gumb [CIR. WATER] (Gumb <! <Enter>)

Gumb [INITIAL SETTING] (Gumbi (v Down/CZ D Up)
@ Gumb [ON/OFF]

* Otvaranje poklopca

@ Butoanele [Reglare temperatura incapere] (Butoanele (v Jos/ (4 ) Sus)
@ Buton [TIMER MENU] (Buton MONITOR/SET)

® Buton [Mod] (Buton Retur)

@ Butoanele [Setare timp] (Butoanele () Tnapoi/(C2)) in fatd)
® Buton [TIMER ON/OFF] (Buton SET DAY)

® Buton [CHECK] (Buton CLEAR)

@ Buton [TEST RUN]

Nu este disponibil

© Buton [CIR. WATER] (Buton «! <Executare>)

Buton [INITIAL SETTING] (Butoanele C v ) Jos/(CA ) Sus)
@ Buton [ON/OFF]

* Deschidere capac.
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« For purposes of this explanation, all parts of the display are shown as lit. During
actual operation, only the relevant items will be lit.
@ Identifies the current operation
Shows the operating mode, etc.
* Multilanguage display is supported.
@ “Centrally Controlled” indicator
Indicates that operation of the remote controller has been prohibited by a main
controller.
® “Timer Is Off” indicator
Indicates that the timer is off.
@ Temperature Setting
Shows the target temperature.
® Water Temperature Display
Shows the water temperature during water temperature display operation.
® @ (Power On indicator)
Indicates that the power is on.
@ Error indicator
Comes on when error occurs
Timer indicators
The indicator comes on if the corresponding timer is set.
© “Locked” indicator
Indicates that remote controller buttons have been locked.
Day-of-Week
Shows the current day of the week.
@ Time/Timer Display
Shows the current time, unless the simple or Auto Off timer is set.
If the simple or Auto Off timer is set, shows the time remaining.

« Pour les explications, tous les éléments de I'affichage sont éclairés. En réalité,
tous ces éléments ne s’éclairent pas en méme temps.
@ Identifie 'opération actuelle
Indique le mode de fonctionnement, etc.
* L’affichage est disponible en plusieurs langues.
@ Indicateur “Contrdle centralisé”
Indique que la commande a distance a été mise hors service par le contrle cen-
tralisé.
® Indicateur “Minuterie hors service”
Indique que la minuterie est hors service.
@ Réglage de la température
Indique la température souhaitée.
® Indication de la température de I’eau
Indique la température de I'eau lors d’une opération causant I'affichage de la
température de I'eau.
® @ (Indication En service)
Indique que I'appareil est en service.
@ Indicateur d’erreur
Apparait lorsqu’une erreur se produit
Indicateurs de minuterie
L’indicateur apparait si la minuterie correspondante est active.
© Indicateur “Verrouillé”
Indique que les touches de la commande a distance ont été verrouillées.
Jour de la semaine
Indique le jour de la semaine actuel.
@ Indication de I’heure/de la minuterie
Indique I'heure actuelle, a moins que la minuterie simple ou de mise hors service
automatique soit active.
Si la minuterie simple ou de mise hors service automatique soit active, indique le
temps restant.

« Zur Vereinfachung der Erklarung werden alle Teile des Displays als aufleuchtend
gezeigt. Beim tatsachlichen Betrieb leuchten nur die relevanten Elemente auf.
@ Identifiziert die aktuelle Bedienung
Zeigt den Betriebsmodus usw.
* Mehrsprachige Anzeige ist unterstitzt.
®© “Zentral gesteuert’-Anzeige
Zeigt eine Bedienung der Fernbedienung an, die von Hauptsteuerteil untersagt
wurde.
® “Timer ist ausgeschaltet”-Anzeige
Zeigt an, dass der Timer ausgeschaltet ist.
@ Temperatureinstellung
Zeigt die Zieltemperatur an.
® Wassertemperaturanzeige
Zeigt die Wassertemperatur bei der Wassertemperaturanzeige an.
® @ (Einschaltanzeige)
Zeigt an, dass die Stromversorgung eingeschaltet ist.
@ Fehleranzeige
Leuchtet auf, wenn ein Fehler auftritt
Timeranzeigen
Die Anzeige leuchtet auf, wenn der entsprechende Timer eingestellt ist.
© “Gesperrt’-Anzeige
Zeigt an, dass die Fernbedienungstasten gesperrt sind.
Wochentag
Zeigt den aktuellen Wochentag an.
@ Zeit/Timer-Anzeige
Zeigt die aktuelle Zeit an, wenn nicht der einfache oder Auto-Abschalttimer
eingestellt ist.
Wenn der einfache oder Auto-Abschalttimer eingestellt ist, wird die Restzeit
angezeigt.

« Para fines de esta explicacion, todas las partes del visualizador se muestran
encendidas. Durante la operacién real, solamente estaran encendidos los ele-
mentos correspondientes.

@ Identifica la operacion actual
Muestra el modo de operacion, etc.

* Se soporta visualizacion multilingle.

@ Indicador “Centralmente controlado”

Indica que la operacion del controlador remoto se ha prohibido mediante un con-
trolador principal.

® Indicador “El temporizador esta desactivado”

Indica que el temporizador esta desactivado.

@ Ajuste de temperatura
Muestra la temperatura deseada.

® Visualizacién de temperatura de agua
Muestra la temperatura del agua durante la operacién de visualizacién de temper-
atura del agua.

® @ (Indicador de alimentacién conectada)

Indica que la alimentacién esta conectada.

@ Indicador de error
Se encendera cuando ocurra un error.

Indicadores del temporizador
El indicador se encendera cuando el temporizador correspondiente esté pro-
gramado.

© Indicador de “bloqueado”

Indica que los botones del controlador remoto han sido bloqueados.

Dia de la semana
Muestra el dia de la semana actual.

@ Visualizacién de hora/fecha
Muestra la hora actual, a menos que se haya programado el temporizador sen-
cillo o el de desconexion automatica.

Si se ha programado el temporizador sencillo o el de desconexién automatica,

mostrara el tiempo restante.
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» Ascopo esplicativo, tutte le parti del display vengono presentate come se fossero
illuminate. Durante il funzionamento reale, saranno accese solo le voci rilevanti.
@ Identifica I'operazione in corso.
Visualizza la modalita operativa ecc.
* Viene supportata la visualizzazione multilingua.
@ Indicatore “controllato centralmente”
Indica che il funzionamento del telecomando € stato bloccato dal controllore cen-
trale.
® Indicatore “Timer disattivo”
Indica che il timer € spento.
@ Impostazione della temperatura
Mostra la temperatura impostata.
® Display della temperatura dell’acqua
Mostra la temperatura dell’acqua durante il funzionamento del display della temper-
atura dell’acqua.
® @ (Indicatore di accensione)
Indica che 'alimentazione & accesa.
@ Indicatore di errore
Appare quando si verifica un errore
Indicatori di timer
L’indicatore appare quando € impostato il corrispondente timer.
© Indicatore “bloccato”
Indica che i pulsanti del telecomando sono stati bloccati.
Giorno della settimana
Mostra il giorno attuale della settimana.
@ Display oraltimer
Mostra I'ora attuale, a meno che non sia impostato il timer semplice o a spegni-
mento automatico.
Se & impostato il timer semplice o a spegnimento automatico, mostra il tempo
rimanente.

» Para propésitos desta explanagao, toda as partes no mostrador estéo indicadas
em aceso. Durante a operagéo real, somente os itens relevantes estardo acesos.
@ Identifica a operagao actual
Indica 0 modo de operacéo, etc.
* E suportada a indicagdo Multi-idiomas.
® Indicador de “Controlo Central”
Indica que a operagado no controlador remoto foi proibida pelo controlador princi-
pal.
@ Indicador “Temporizador Desactivado”
Indica que o temporizador esta desactivado.
@ Ajuste da Temperatura
Indica a temperatura almejada.
® Indicagido da Temperatura da Agua
Indica a temperatura da agua durante a operagéo de indicacéo da temperatura da
agua.
® @ (Indicador de Operagéo)
Indica que a alimentag&o esta ligada.
@ Indicador de Erro
Acende-se na ocorréncia de um erro
Indicadores dos Temporizadores
O indicador acende-se ao ajustar o temporizador correspondente.
© Indicador de “Bloqueio”
Indica que as Botdes do controlador remoto estéo bloqueadas.
Dia da Semana
Indica o dia da semana presente.
@ Indicagdo da Hora/Temporizador
Indica a hora actual, ao menos que o temporizador simples ou de desactivagéo
esteja ajustado.
Se o temporizador simples ou de desactivagdo estiver ajustado, indica o tempo
restante.

» Voor het doel van deze uitleg zijn alle delen van het display verlicht weergegeven.
Tijdens de feitelijke werking zullen alleen de relevante items verlicht zijn.
@ toont de huidige werking
Geeft de werkingsmodus, etc. aan.
* Meertalig display wordt ondersteund.
®© “Centraal bestuurd” indicator
Geeft aan dat de werking van de afstandsbediening is verboden door de hoofd-
controller.
® “Timer staat uit” indicator
Geeft aan dat de timer uitstaat.
@ Temperatuurinstelling
Toont de doeltemperatuur.
® Watertemperatuur display
Toont de watertemperatuur tijdens de werking van de watertemperatuurweergave.
® @ (Aan indicator)
Geeft aan dat het apparaat aanstaat.
@ Foutmelding indicator
Verlicht als een fout optreedt
Timer indicatoren
De indicator gaat aan als de corresponderende timer is ingesteld.
© “Vergrendeld” indicator
Geeft aan dat de toetsen van de afstandsbediening zijn vergrendeld.
Dag-van-de-week
Toont de huidige dag van de week.
@ Time/Timer Display
Toont de huidige tijd, tenzij de eenvoudige of de Auto Uit timer is ingesteld.
Indien de eenvoudige of Auto Uit timer is ingesteld, wordt de resterende tijd laten
zien.

« Ta Aoyoug emegriynong, 6Aa ta pépn autig TNG 086vNG ePPaAvifovTal avappéva.
Kata 1n didpkeia Tng TpayuaTiKiG AEIToupyiag, HOVO Ta OXETIKG oTolxeia Ba gival
avaupéva.

@ Npoodiopilel TNV Tpéxouoa AsiToupyia
Epgaviel Tnv katdoTaon Asitoupyiag, KATT.

* YmooTtnpifovTal evOeigelg o€ TTOAEG YAWOOEG.

@ Evdeign “Kevtpikdg £Aeyxog”
AnAwvel TTwg n AsiToupyia Tou TNAEXEIPIOTNPIOU €XEl OTTAYOPEUTEI aTTd Evav
KEVTPIKO EAEYKTH.

@ Evdeién “AtrevepyoTroinuévog XpovodiakoTTng”
AnAWVEl TTWG 0 XPOVODIAKOTITNG EivVal ATTEVEPYOTTOINUEVOG.

@ PuBpIoN BepuoKpaciag
Epgavider Tnv emBupnTr Bgppokpaaia.

® Evdeién 8sppokpaciog vepou
Epgavidel Tn Beppokpaacia Tou vepou Katd Tn dIdpKeIa TNG AeiIToupyiag eppaviong
NG Beppokpaaiag vepou.

® @ (Evdegn Aciroupyiag)

AnAWVEl TTWG N CUCKEUNR €ival EVEPYOTTOINUEVN.

@ Evdei§n o@daApatog
AvdaBel 6Tav TTapouCIaoTEl £va OPAAua

Evdeieig xpovodiakomtiv
H évdeign avaBel 6tav pubuIoTEi 0 AVTIOTOIXOG XPOVODIAKATITNG.

© Evdeign “KAeidwparog”

AnAwvel TTwg £Xouv KAEIBWOEI TA KOUPTTIG TOU TNAEXEIPIOTNPIOU.

Huépa Tng efSouadag
Epgavider Tnv Tpéxouaa nuépa Tng RdONAdAG.

@ Eve1§n Qpag/XpovodIakéTTn
Epgavidel Tnv Tpéxouca wpag, EKTEG av £Xel pUBUIOTET 0 aTTAGG XPOVOBIOKOTITNG I
0 XPOVOJIOKAOTITNG QUTOPATNG OTTEVEPYOTTOINONG.

Av éxel puBuioTel 0 aTTAGG XPOVODBIOKOTITNG | O XPOVOdIAKOTITNG auTOMATNG
QTTEVEPYOTTOINONG, EUPAVIEI TO XPOVO TTOU OTTOUEVEL.



Pasgen oTtoGpaxeHus
Gosterge Boliimii

(C2 Zobrazovaci ¢ast

GV izlozba

« C uenbto NOSICHEHUs1 BCe YacTW ANUCNNes nokasaHbl Kak ceeTswwumecs. Bo Bpems
peanbHoii paboTbl KOHAMLMOHEpPa 3aropaloTcsi TOMbKO COOTBETCTBYHOLLME
0603HaveHus.

D Onpepenset Tekywee gencTene
Moka3biBaeT pexum paboTbl 1 T.4.

* MopaepxuBaeTcst UHAVKALMS HA HECKOMbKUX si3bIKaX.

® Wnaukatop “C LueHTpanu3oBaHHbLIM ynpaBneHuem”

Moka3sbiBaeT, YTo paboTa KOHTposnepa ANCTAHLMOHHOTO yNpaBreHus 3anpeLleHa
rnaBHbIM KOHTPOMIEPOM.

® UnpukaTop “Tanmep BbIKnIO4YeH”

Moka3sbiBaeT, YTO TaiMep BbIKIIOYEH.

@ YcraHoBka TemnepaTyphbl
MokasbiBaeT TeMnepatypy obbekTa.

® UnaukaTop Temnepatypbl BoAbl
MokasbiBaeT TemnepaTypy BoAbl BO BpeMsi paboTbl MHAMKaTOpa TemnepaTtypbl
BOZbI.

® @ (MHpukaTop NUTaHUA)

MokasblBaeT, YTO ANEKTPONUTaHNE BKITIOYEHO.

@ WnaukaTop ownbku
BkntovaeTcs npy BO3HUKHOBEHWM OLUMBKN

MHavkaTopbl Taimepa
[laHHbIi HAVKaTOP BKIOYAETCS, €CNKN YCTaHOBNEH COOTBETCTBYIOLLWIA TalMep.

© Unaukatop “3abnokuposaHo”

Moka3bIBaET, YTO KHOMKW KOHTpOINepa AMCTaHLIMOHHOIO yrpaBneHus 3abrnokupoBaHb!.

OeHb Hepenu
MokasbiBaeT TekyLuii AeHb Heaenu.

@ Aucnnen Bpems/Taiimep
MokasbiBaeT Tekyllee BpeMsi, €CnvM He YCTaHOBMEH OObIYHbIA TaWmep Wnu
TariMep aBTOMaTUYECKOrO BbIKMIOYEHUSI.

Ecnn yctanaBnuBaetcs OOblYHBIA Taumep wWnM Tanumep aBTOMATUYECKOro
BbIKITIOYEHWS], Ha Avcnnee oTobpaxaeTcs ocTaBLUeecs Bpemsi.

« Pro Ucely tohoto popisu, jsou v8echny ¢asti displeje vyobrazeny jako rozsvicené.
Béhem vlastniho provozu, budou rozsvicené jen relevantni polozky.
@ Zzjistuje aktualni provoz
Zobrazuje provozni rezim atd.
* Vicejazycny displej je podporovan.
@ Kontrolka “Centralné fizeno”
Signalizuje, Ze provoz dalkového ovladace byl zakazan hlavnim ovladacem.
® Kontrolka “Casovaé je vypnuty”
Signalizuje, Ze ¢asovag je vypnuty.
@ Nastaveni teploty
Zobrazuje cilovou teplotu.
® Indikace teploty vody
Béhem provozu indikace teploty vody zobrazuje teplotu vody.
® @ (Kontrolka Napajeni zapnuto)
Signalizuje, Ze napajeni je zapnuté.
@ Kontrolka Chyba
Rozsviti se pfi vyskytu chyby
Kontrolky éasovace
Kontrolka se rozsviti, kdyz je pfislusny ¢asovac¢ nastaven.
© Kontrolka “Zablokovano”
Signalizuje, Ze tlacitka dalkového ovladace byla zablokovana.
Den v tydnu
Zobrazuje aktualni den v tydnu.
@ Indikace Cas/éasovaé
Zobrazuje aktualni ¢as, pokud neni nastaven jednoduchy ¢asova¢ nebo ¢asovaé
Automatické vypnuti.
Pokud je nastaven jednoduchy, ¢asova¢ nebo €asova¢ Automatické vypnuti,
zobrazuje zbyvajici ¢as.

« Sadece bu tanimlama amaci igin, bitiin gosterge isiklari yanik gosterilmistir. Ger-
cek isletim sirasinda sadece o isletime bagintili géstergeler yanacaktir.
@ Mevcut igletimi tamimlar
isletim modunu vs. gdsterir.
* Coklu dil gériintii desteklenir.
®© “Merkezi Kontrol” gostergesi
Uzaktan kumanda isletiminin ana kontroller tarafindan kisitlandigini belirtir.
® “Zamanlayici Kapali” géstergesi
Zamanlayicinin kapali oldugunu belirtir.
@ Sicaklik Ayari
Hedef sicakligi gosterir.
® Su Sicaklik Gériintiileme
Su sicaklik gériintiileme isletimi sirasinda su sicakligini gésterir.
® @ (Giig Agik gostergesi)
Guicln agik oldugunun belirtir.
@ Hata gostergesi
Hata olustugunda yanar.
Zamanlayici gostergeleri
Uygun zamanlayici ayarlandiginda bu gésterge yanar.
© “Kilitli” gbstergesi
Uzaktan kumanda diigmelerinin kilitlendigini belirtir.
Haftanin Giinii
Haftanin hangi gliniinde olundugunu gdsterir.
@ Zaman/Zamanlayici Géstergesi
Eger temel veya Otomatik Kapatma zamanlayicisi ayarlanmamigsa, mevcut saati
gOsterir.
Eger temel veya Otomatik Kapatma zamanlayicisi ayarlanmigsa, kalan zamani
gOsterir.

« Za UCelom vysvetlenia su vSetky Casti displeja zobrazené ako rozsvietené. Pocas
samotnej prevadzky budu rozsvietené len relevantné Casti.
D Rozpoznava aktualnu prevadzku
Zobrazuje prevadzkovy rezim a pod.
* Je podporovany viacjazy¢ny disple;j.
@ Indikator “centralneho ovladania”
Oznaduje, Ze ¢innost dialkového ovladania zamedzil hlavny ovladac.
® Indikator “vypnutého éasovaéa”
Oznaduje, Ze Gasovac je vypnuty.
@ Nastavenie teploty
Zobrazuje cielovu teplotu.
® Zobrazenie teploty vody
Zobrazuje tepotu vody poc¢as ¢innosti displeja teploty vody.
® @ (Indikator zapnutia napajania)
Oznaduje, Ze napajanie je zapnuté.
@ Indikator chyb
Aktivuje sa pri vyskyte chyby
Indikatory éasovaéa
Indikator sa aktivuje, ak je nastaveny prislu§ny ¢asovac.
© Indikator “blokovania”
Oznaduje, Ze tlacidla dialkového ovladaca su zablokované.
Defi v tyzdni
Zobrazuje aktualny defi v tyzdni.
@ Displej éasu/éasovaéa
Zobrazuje aktudlny €as, ak nie je nastaveny jednoduchy alebo automaticky
Casovac vypnutia.
Ak je nastaveny jednoduchy alebo automaticky ¢asova¢ vypnutia, zobrazuje zos-
tavajuci €as.



(s Prikazovalni Oddelek
@ Kijelzd rész

Cze¢sé pokazowa
Paspen Oucnnen

+ Za to razlago so prikazani vsi deli prikazovalnika kot vkljueni. Med dejanskim
delovanjem bodo vklju€eni samo ustrezni deli.
@ Oznaéuje trenutni naéin delovanja
PrikaZze nacin delovanja itd.
* Podprt je vecjezi¢ni prikaz.
@ Znak “Centralni nadzor”
KaZe, da je delovanje daljinskega upravljalnika prepreéeno zaradi glavnega
krmilnika.
® Znak “Izkljuéen &asovnik”
Kaze, da je ¢asovnik izkljucen.
@ Nastavljena temperatura
Prikaze cilino temperaturo.
® Prikaz temperature vode
Prikaze temperaturo vode med nacinom prikaza temperature vode na prikazoval-
niku.
® @ (Znak za vklop)
Kaze, da je sistem vkljucen.
@ Znak za napako
Vkljugi se, ko pride do napake
Znaki za éasovnik
Znak se vkljudi, ¢e je nastavljen ustrezni ¢asovnik.
© Znak “Zaklenjeno”
Kaze, da so zaklenjeni gumbi daljinskega upravljalnika.
Dan v tednu
Prikaze trenutni dan v tednu.
@ Prikaz &asaléasovnika
PrikaZze trenutni ¢as, razen ¢e je nastavljen preprosti ¢asovnik ali ¢asovnik za
samodejni izklop.
Ce je nastavljen preprosti asovnik ali ¢asovnik za samodejni izklop, se prikaze
preostali ¢as.

+ Dla celéw niniejszego objasnienia, wszystkie czesci wystawy sg pokazane jako
zapalone. W czasie uzytkowania pality sie, bedg tylko odpowiednie elementy.
@ Pokazuje obecnie przebiegajaca operacje
Pokazuje tryb operacyjny, itd.
* Wielojezyczny obraz jest obstugiwany.
@ Wskaznik "centralnego sterowania"
Pokazuje, ze dziatanie pilota zdalnej obstugi zostato uniemozliwione przez gtéwny
sterownik.
® Wskaznik "programator wytaczony"
Pokazuje, ze programator jest wytaczony.
@ Ustawienie temperatury
Pokazuje temperature docelowa.
® Wskaznik temperatury wody
Pokazuje temperature wody przy operacji wyswietlania temperatury wody.
® @ (Wskaznik zasilania)
Pokazuje, ze zasilanie jest wigczone.
@ Wskaznik btedu
Wigcza sie, po wystgpieniu btedu
Wskazniki programatora
Wskaznik wigcza sie po ustawieniu odpowiedniego programatora.
@ Wskaznik "pozycji unieruchomienia™
Pokazuje, ze przyciski pilota zdalnego sterowania zostaty unieruchomione.
Dzien tygodnia
Pokazuje aktualny dzien tygodnia.
@ Wskaznik czasu/programatora
Pokazuje aktualng godzine chyba, ze ustawione zostaty programatory normalny
lub automatyczny.
W przypadku, gdy programatory normalny lub automatyczny sg ustawione, poka-
zuje pozostaty czas.

» Pontosabb magyarazat céljabdl, a képernyé alkotéelemei megvilagitva lesznek
feltintetve. A folyé miivelet soran, csakis a fontos részek lesznek megvilagitva.
(D Folyé miivelet azonositasa
Feltlinteti a mikddési modot, stb.
* Tébbnyelvi képerny6 felismerése.
® ,.kdzponti Miikbdés” jelzd
Jelzi, hogy a taviranyité mikodését egy f&6 mikddés gatolja.
® ,,1d6zité kikapcsolva” jelzé
Jelzi, hogy az id6zit6 ki van kapcsolva.
@ Hémeérséklet Beallitasa
Jelzi a bedllitott hémérsékletet.
® Viz Hémérséklete képernyd
Jelzi a viz h6mérsékletet a vizhémérsékletet feltlinteté képernyé miikddésekor.
® @ (Aramellatas jelzo)
Jelzi, hogy a gép aramforrashoz van csatlakoztatva.
@ Hiba jelzé
Hiba térténésekor bekapcsol
1d6zit6 jelzok
Bekapcsol, ha a megfeleld idézité be van allitva.
© ,,Lezart” jelzé
Jelzi, hogy a taviranyité gombjai le vannak zarva.
Nap a Hétbdl
Jelzi a hét foly6 napjat.
@ 1d6/1dézitd képernyd
Jelzi az id6t, ha az egyszer(i vagy az automatikusan kikapcsolé idézit6 nincs
beallitva.
Ha az egyszer(i vagy automatikusan kikapcsol6 id6zité be van allitva, jelzi a hatra
maradt id6t.

+ 3a uenwuTe Ha Te3n 0BSICHEHWSI BCUYKM YacTU Ha ANUCHNest ca NokasaHu B CBeTeLLo
cbcTosiHMe. lMpu paboTa B peanHu YCNoBusi LWe CBETAT CaMO CbOTBETHWUTE
enemMeHTu.

@ UpenTndpmumpa Tekywarta onepaums
Moka3sBa paGoOTHUSI PEXUM U T.H.

* Moaabpxa ce NokasBaHe Ha ekpaHa Ha HSIKOJIKO e3vika.

@ “LlenTpanHo ynpaensisaH” uHaukatop
Moka3ea, ye paboTaTa Ha OTAANeYeHUs KOHTponep e 3abpaHeHa OT rnaBHUA
KOHTponep.

@ Unpukatop “UsTekun Tanmep”

MokasBa, Ye TaiMepbT € U3TEKbI.

(@ Hactponka Ha TemnepaTypara
MokasBa 3agapeHaTa Temneparypa.

® MNokassaHe Ha TemnepaTypaTa Ha BogaTa
MokasBa TemnepaTypaTta Ha BofaTta no Bpeme Ha ornepauusita 3a nokas3saHe Ha
TemnepaTtypaTta Ha Bojata.

® @ (MHpukaTop Ha 3axpaHBaHETo)

Moka3Bsa, Ye 3axpaHBaHETO € BKITYEHO.

@ Wnaukatop 3a rpeluka
CseTBa Npu Nosiea Ha rpeLuka

WHpukaTopu Ha TaiimepuTe
MHavkaTopbT CBETBA NPW HACTPOWMKa Ha CbOTBETHUSA Tanmep.

© Unaukatop “BriokupaHo”

Moka3sBa, Ye ByTOHUTE Ha OTAaNeYeHNst KOHTponep ca GrokupaHu.

[eH oT ceamuuara
MokapBa TekyLWs AeH OT cegmuuaTa.

@ NokassaHe Ha yacalTaiimepa
Moka3Ba TekyL0TO BpeMe, OCBEH aKo He € HaCTPOeH 0BVMKHOBEHUAT Takimep unm
TanMepbT 3a aBTOMATUYHO U3KITIOYBAHE.

AKO Te ca HacTpoeHu, Noka3Ba OCTaBaLLOTO BPeEME.



&w> Displayomrade
Zaslon

Afisare

« For denna brusanvisnings skull ar alla delar pa displayen visade som om de vore
tanda. Under verklig drift kommer endast relevanta artiklar tdndas.
@ Identifierar aktuell drift
Visa driftslége, etc.
* Flersprakig display stods.
® Indikatorn “Centralstyrd”
Indikerar att anvandandet av fjarrkontrollen har férbjudits fran huvudkontrollen.
® Indikator “Timern &r av”
Indikerar att timern ar avstangd.
@ Temperaturinstillning
Visar installd temperatur
® Vattentemperaturdisplay
Visar vattentemperaturen under drift dar vattentemperaturen visas.
® @ (Stromindikator)
Indikerar att strommen &r paslagen.
@ Felindikator
Tands nar fel uppstar
Timerindikatorer
Indikatorerna tdnds om motsvarande timer ar installd.
© Indikatorn “Last”
Indikerar att fjérkontrollens knappar &r lasta.
Veckodag
Visar aktuell veckodag.
@ Tid/Timer-display
Visar aktuell tid, om inte enkel eller Autoavstangningstimern &r installd.
Om enkel eller Autotimern &r instélld, visas aterstaende tid.

» Za svrhu ovog objasnjenja, svi dijelovi zaslona su prikazani u osvijetljenom stanju.
Za vrijeme rada, samo aee odgovarajueei dijelovi biti osvijetljeni.
@ Identificira koja operacija radi u danom trenutku
Prikazuje naéin rada itd.
* Zaslon podrzava prikaze na raznim jezicima.
@ Indikator ,,Regulirano centralnim regulatorom“
Pokazuje da je rad daljinskog regulatora zabranjen od strane centralnog regula-
tora.
® Pokazatelj ,,Programator je iskljuéen®
Pokazuje da je programator iskljuéen.
@ Podesavanje temperature
Pokazuje Zeljenu temperaturu
® Monitor za pokazivanje temperature vode
Pokazuje temperaturu vode za vrijeme rada monitora za pokazivanje tempera-
ture.
® @ (Pokazatelj da je uredaj ukljuéen)
Pokazuje da je uredaj ukljuéen.
@ Pokazatelj greske
Ukljuei se kad dode do greske
Pokazatelj programatora
Pokazatelj se ukljuei ako je odgovarajueei programator postavljen.
© Pokazatelj ,,zakljuéano*
Pokazuje da su gumbi na daljinskom regulatoru zakljueani.
Dan u tjednu
Pokazuje koji je dan u tjiednu.
@ Monitor Vrijeme/Program
Pokazuje sadasnje vrijeme, osim ako nije pode$en jednostavan ili Auto Off pro-
gram.
Ako je postavljen na jednostavni ili Auto Off program, pokazat eee koliko je vre-
mena preostalo.

« Pentru a oferi o explicatie cat se poate de exacta, toate componentele ecranului
sunt prezentate ca fiind active. In cadrul prezentarii acestei operatiuni, vor fi acti-
vate doar functiile relevante:

@ Identificare operatiune in curs
Indica modul de operare etc.

* Acceptare ecran multilingv.

@ Indicator "Operare centralizata"

Indica faptul c&, operarea de la telecomanda a fost blocata de catre un dispozitiv
de control principal.

® Indicator "Temporizator oprit"

Indica faptul ca temporizatorul este oprit.

@ Reglare temperatura
Indica temperatura care se doreste a fi obtinuta.

® Ecran Temperatura Apa
Indica temperatura apei in timpul afisarii.

® @ (Indicator Pornit)

Indica faptul ca alimentarea cu curent electric este activata.

@ Indicator Eroare
Devine activ in momentul in care este identificata o eroare

Indicator Temporizator
Indicatorul apare ca fiind activat in momentul in care se efectueaza reglarea tim-
pului.

® Indicator "Blocat"

Indica faptul ca butoanele telecomenzii au fost blocate.

Ziua din saptimana
Arata data n care aparatul este utilizat.

@ Afigare timp/temporizator
Indica ora, daca temporizatorul simplu sau cu oprire automata nu este reglat.
Daca temporizatorul simplu sau cu oprire automata este activat, va fi afigat timpul
ramas.



[Fig. A]
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®: Water inlet
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©): Refrigerant piping
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» Avant de faire fonctionner le climatiseur, lire attentivement
toutes les “consignes de sécurité”.
» Les “consignes de sécurité” sont réparties en listes de points

importants concernant la sécurité. Veiller a bien les respecter.

Symboles utilisés dans le texte

/\ Avertissement:
Décrit les précautions a suivre pour éviter tout risque de blessure ou de dan-
ger mortel pour I'utilisateur.

/\Précaution:
Décrit les précautions qui doivent étre prises pour éviter d’endommager I'ap-
pareil.

Symboles utilisés dans les illustrations

® : Indique une action qui doit étre évitée.

0 : Indique que des instructions importantes doivent étre prises en considération.
e : Indique un élément qui doit étre mis a la terre.

A : Danger d’électrocution (Ce symbole se trouve sur I'étiquette de I'appareil
principal) <Couleur: jaune>

& : Attention surface chaude

A\ Avertissement:
Prendre soin de lire les étiquettes se trouvant sur I’appareil princi-
pal.

1.1. Installation
>

Lorsque vous aurez lu le présent manuel, veuillez le conserver avec le
manuel d’installation dans un endroit sar afin de pouvoir le consulter ulté-
rieurement, lorsqu’une question se pose. Si une autre personne va étre
chargée de faire fonctionner I’appareil, veiller a bien lui remettre le présent
manuel.

/\ Avertissement:

¢ Cet appareil ne doit pas étre installé par I'utilisateur. Demander au reven-
deur ou a une société agréée de I'installer. Si I'appareil n’est pas correcte-
ment installé il peut y avoir un risque de fuite d’eau, d’électrocution ou
d’incendie.

« Utiliser uniquement les accessoires agréés par Mitsubishi Electric et
demander a votre revendeur ou a une société agréée de les installer. Si les
accessoires ne sont pas correctement installés, il peut y avoir un risque de
fuite d’eau, d’électrocution ou d’incendie.

* Ne pas toucher I’appareil. Sa surface peut étre trés chaude.

* Ne pas installer 'appareil a un endroit exposé a des gaz corrosifs.

¢ Le manuel d’installation décrit en détails la méthode d’installation suggé-
rée. Toute modification de structure nécessaire pour I'installation doit étre
conforme aux normes locales de I’édifice.

* Ne jamais réparer ou déménager personnellement I’appareil. Si les répara-
tions effectuées ne sont pas correctes, il peut y avoir un risque de fuite
d’eau, d’électrocution ou d’incendie. En cas de panne ou de déménagement
de I'appareil, veuillez contacter votre revendeur.

* Maintenez les piéces électriques a I’écart de I’eau (eau de lavage) etc.

¢ Cela pourrait provoquer une électrocution, une inflammation ou de la
fumée.

Note 1: Au lavage de I’échangeur thermique et de la cuvette d’écoulement,
assurez-vous que la boite de commande, le moteur et le LEV restent
secs en utilisant une couverture étanche.

Note 2: N’évacuez jamais I'’eau de lavage pour la cuvette d’écoulement et
I’échangeur thermique avec la pompe de drainage. Evacuez-la sépa-
rément.

* Ne pas permettre I'usage de cet appareil a des enfants en bas age ou a des
handicapés sans supervision.

* Toujours prendre toutes les précautions nécessaires pour éviter que des
enfants en bas age jouent avec cet appareil.

* Nutilisez pas d’additif de détection des fuites.

* Sile cable électrique est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
son agent de service ou une personne de qualification similaire afin d’éviter
tout risque.

e Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (enfants
inclus) dont les capacités mentales, sensorielles ou physiques sont réduite,
ou qui ne disposent pas de I’expérience et des connaissances requises,
sauf si une personne responsable de leur sécurité assure leur surveillance
ou leur formation dans le cadre de I'utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés de maniére a ce qu’ils ne puissent pas
jouer avec I'appareil.

¢ Cet appareil est prévu pour étre utilisé par des utilisateurs experts ou for-
més dans les magasins, I'industrie légeére et les fermes ou pour une utilisa-
tion commerciale par des personnes non initiées.

1) Appareil extérieur

/\ Avertissement:

* L’appareil extérieur doit étre installé sur une surface plane et stable, dans
un endroit non sujet a 'accumulation de neige, de feuilles ou de détritus.

* Ne pas marcher sur I'appareil ni y déposer des objets. La personne ou
I'objet risqueraient de tomber et de se blesser ou de blesser quelqu’un.

/\ Précaution:
L’appareil extérieur doit étre placé dans un endroit ou I’air et le bruit engen-
drés ne risquent pas de déranger les voisins.

2) Appareil intérieur

/\ Avertissement:
L’appareil intérieur doit étre correctement fixé car dans le cas contraire, il
pourrait tomber et blesser quelqu’un.

3) Commande a distance

/\ Avertissement:
La commande a distance doit étre installée de telle sorte que les enfants ne
puissent pas y avoir acces.

4) Tuyau d’évacuation

/N\Précaution:

Assurez-vous que le tuyau d’évacuation est installé de telle fagon a ce que
I’évacuation se fasse sans problémes. Si I'installation n’est pas faite correcte-
ment, il pourrait en résulter des fuites d’eau, ce qui endommagerait les
meubles.

5) Ligne d’alimentation électrique, fusible, ou coupe-
circuit

/\ Avertissement:

« Vérifier si I'appareil est alimenté par un circuit réservé. La connexion
d'autres appareils au méme circuit pourrait provoquer une surcharge.

* S’assurer de la présence d’un interrupteur secteur principal.

* Veiller a toujours respecter la tension indiquée sur I’appareil ou le voltage
du fusible ou du coupe-circuit. Ne jamais utiliser un morceau de cable ou un
fusible d’un voltage supérieur a celui spécifié.

6) Mise a la terre

/\ Précaution:

* L’appareil doit étre correctement raccordé a la terre pour éviter tout risque
d’électrocution. Ne jamais raccorder le cable de mise a la terre a un tuyau de
gaz ou d’eau, a un paratonnerre ou a un cable de terre du téléphone.

« Vérifier régulierement que le cable de terre de I’appareil extérieur est correc-
tement raccordé a la borne de terre de I’appareil et a I'électrode de mise a la
terre.
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1.2. Pendant le fonctionnement

/N\Précaution:

* Ne pas utiliser d’objet pointu pour enfoncer les boutons car cela risquerait
d’endommager la commande a distance.

* Ne pas tordre le cable de la commande a distance ni tirer dessus car cela
risquerait de 'endommager et de provoquer un mauvais fonctionnement.

* Ne jamais retirer la partie supérieure de la commande a distance car vous
risqueriez de toucher les cartes de circuits imprimés qui se trouvent a I'inté-
rieur et de provoquer un court-circuit ou une panne.

* Ne jamais essuyer la commande a distance avec du benzéne, du thinner,
des produits chimiques, etc. Vous risqueriez de la décolorer et de provo-
quer des pannes. Pour nettoyer les taches persistantes, tremper un chiffon
dans un détergent neutre non abrasif dilué avec de I’eau, le tordre convena-
blement, essuyer les taches puis essuyer a nouveau avec un chiffon sec.

* Ne jamais obstruer les entrées et sorties des appareils extérieurs et inté-
rieurs. Un mobilier élevé placé sous I'appareil intérieur ou des objets volu-
mineux comme des grandes boites laissées a proximité de I'appareil
extérieur vont en réduire I’efficacité.

/\ Avertissement:

* Ne jamais éclabousser I'appareil ni le toucher avec des mains humides. Il
pourrait en résulter un risque d’électrocution.

* Ne pas vaporiser de gaz inflammable a proximité de I’appareil sous risque
d’incendie.

* Ne pas placer de chauffage au gaz ou tout autre appareil fonctionnant avec
une flamme vive la ou il serait exposé al’échappement d’air du climatiseur.
Cela risquerait de provoquer une mauvaise combustion.

/N Avertissement:

¢ Ne pas retirer la face avant ou la protection du ventilateur de I’appareil exté-
rieur pendant son fonctionnement. Vous risqueriez de vous blesser si vous
touchez les éléments rotatifs, les parties chaudes ou sous haute tension.

* Ne jamais mettre les doigts, des batons, etc. dans les entrées et sorties d’air
sous risque de blessure car le ventilateur situé a I'intérieur de I’'appareil tourne
a grande vitesse. Faire tout particulierement attention en présence d’enfants.

* Si vous sentez des odeurs étranges, arréter I’appareil, le mettre hors ten-
sion et contacter le revendeur. Si vous ne procédez pas de cette facon, il
pourrait y avoir risque de panne, d’électrocution ou d’incendie.

* Si vous remarquez des vibrations ou des bruits particulierement anormaux,
arréter I'appareil, éteindre I'interrupteur et prendre contact avec le revendeur.

* Ne pas refroidir exagérément. La température intérieure idéale se situe sur
une plage de 5 °C de différence par rapport a la température extérieure.

* Ne pas laisser des enfants ou des personnes handicapées assis ou debout
sur le passage du flux d’air provenant du climatiseur. Cela pourrait provo-
quer des problémes de santé.

/A Précaution:

* Ne pas diriger le flux d’air vers des plantes ou des animaux en cages.

« Aérer frequemment la piéce. Si I'appareil fonctionne continuellement dans
une piéce fermée pendant un long moment, I’air va devenir vicié.

¢ Lors de l'utilisation d’appareils PWFY et d’appareils intérieurs air/air en
mode de chauffage, actionnez d’abord les appareils PWFY, attendez que la
température de I’eau en entrée atteigne 30 °C ou plus et actionnez les appa-
reils intérieurs air/air. Sinon, la température de I'air fourni a partir des appa-
reils intérieurs air/air risque d’étre inférieure a la température souhaitée.

2. Comment faire fonctionner le climatiseur

En cas de panne

/\ Avertissement:

Ne jamais tenter aucune réparation sur le climatiseur. Consulter votre
revendeur pour toute réparation ou intervention technique. Une mauvaise
réparation peut causer des fuites d’eau, une électrocution voire un incendie
etc.

Si la commande a distance affiche un code d’erreur, si le climatiseur ne
fonctionne pas ou si vous détectez une anomalie quelconque, arréter
I'appareil et contacter le revendeur. Si I'appareil est laissé dans de telles
conditions il risque de tomber en panne ou de provoquer un incendie.

Si le coupe-circuits fonctionne fréequemment, prendre contact avec le reven-
deur. S’il n’est pas remédié a la situation, I’appareil risque de tomber en
panne ou de provoquer un incendie.

Si le gaz de réfrigérant fuit, arréter le fonctionnement du climatiseur, aérer
convenablement la piéce et prendre contact avec le revendeur. S’il n’est pas
remédié a la situation, des accidents risquent de se produire suite a un
manque d’oxygeéne.

Lorsque le climatiseur ne doit pas étre utilisé pendant
une certaine période

Si le climatiseur ne doit pas étre utilisé pendant une certaine période a
cause d’un changement de climat, etc. le faire fonctionner pendant 4 - 5
heures avec la soufflerie d’air jusqu’a ce que I'intérieur soit complétement
sec. Sinon de la moisissure non hygiénique et insalubre risque de se déve-
lopper a des endroits divers.

Lorsqu’il ne doit pas étre utilisé pendant un certain temps, mettre I’[alimen-
tation] hors tension (sur OFF).

Si I'appareil est maintenu sous tension, vous risquez en effet de gaspiller
plusieurs watts voire des dizaines de watts et ’'accumulation de poussiéres,
etc. pourrait étre la cause de court-circuits.

Allumer l’interrupteur d’alimentation au moins 12 heures avant le début de
la mise en fonctionnement. Ne jamais couper I'alimentation pendant les
périodes de forte utilisation sinon le climatiseur risque de tomber en panne.
Si I'appareil ne doit pas étre utilisé pendant un certain temps durant I’hiver,
purger I’eau des tuyaux pour qu’elle ne risque pas de geler.

1.3. Rangement de I'appareil

/A Avertissement:

Lorsque vous devez ranger I'appareil, veuillez consulter votre revendeur. Si
les tuyaux ne sont pas correctement retirés, du produit réfrigérant (gaz fluoro-
carbonique) pourrait s’échapper et entrer en contact avec votre peau, causant
ainsi des blessures. L’échappement de produit réfrigérant dans I'atmosphére
pollue également ’environnement.

2.1. Utiliser la télécommande

Comment démarrer, arréter, changer de mode et ajus-
ter la température
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Pour commencer I'opération
1. Appuyez sur le bouton ON/OFF (D.
Le témoin de marche [1] et la zone d’affichage s’allument.

Remarque :

Quand l'unité est relancée, les réglages de base sont les suivants.

Réglages de télécommande

Mode Dernier mode de fonctionnement

Réglage de température Derniére température réglée

Pour arréter le fonctionnement

1.

Appuyez de nouveau sur le bouton ON/OFF (1.
Le témoin de marche [1] et la zone d’affichage s’éteignent.

Sélectionner le mode

1.

Quand I'unité est en fonction, appuyez sur le bouton (2 Mode autant de fois que
nécessaire.
« A chaque fois que vous appuyez, vous passez au mode de fonctionnement sui-
vant, selon la séquence indiquée ci-dessous :
Le mode actuel est indiqué en [2].

PWFY-P100VM-E-BU
Eau chaude seulement

PWFY-(E)P100/P200VM-E1/E2-AU
Chaud — Froid

r ]



Pour changer le réglage de température...

Comment régler le jour de la semaine et I’heure...

1. Pour baisser la température :  Appuyez sur le bouton 3 de réglage de tempé-
rature (¥ . Réglage du jour de la semaine
2. Pour augmenter la température : Appuyez sur le bouton 3 de réglage de tempé- /.
rature C A . -
« A chaque fois que vous appuyez sur le bouton, vous changez le réglage de ' g (4] Reglage de 'heure
1°C (1 °F). Le réglage actuel est affiché en [3].
* Les plages disponibles sont les suivantes. *1, *2, *4, *5, *6
Eau chaude Chaud Froid
30°C-70 °C PWFY DipSW1-1=OFF 10°C-30°C 1. Appuyez sur le bouton de réglage horaire D (v ) ou (_a ) pour appeler I'affi-
87 °F - 158 °F 30°C-40°C 50 °F - 87 °F chage [2].
87 °F - 104 °F 2. Appuyez sur le bouton @ TIMER ON/OFF (SET DAY) pour régler le jour.
PWFS\:)?E:F’SX\Q%ZON * A chaque fois que vous appuyez, vous avancez le jour affiché en [3] : Dim —
87°F-113 °F Lun —» ... > Ven —» Sam.
3. Appuyez sur le bouton de réglage correspondant (1 afin de régler I'heure.

Remarque : * A chaque fois que vous maintenez le bouton appuyé, I'heure (en [4]) augmen-
*1. Les portées possibles varient en fonction du type d’unité connecté. tera d’abord toutes les minutes, puis toutes les 10 minutes, puis toutes les
*2. Si les limites de la plage de température ont été réglées a partir de la sélection heures.

des fonctions, les plages disponibles seront plus faibles que celles indiquées ci- 4. Aprés avoir effectué les réglages nécessaires des étapes 2 et 3, appuyez sur le

dessus. bouton @ CIR.WATER « pour valider ces informations.

Si vous tentez de régler une valeur hors de la plage restreinte, I'affichage indi-

quera un message expliquant que la portée est actuellement limitée. Remarque:

Pour de plus amples informations sur comment régler et réinitialiser cette fonc- ~ Vos nouvelles informations des étapes 2 et 3 seront effacées si vous tapez le bouton

tion, voyez la section 3, paragraphe [3]-2 (3). (2 Mode (Retour) avant d’appuyer sur le bouton @) CIR.WATER .
*3. Si les sélection de fonctions sont réglées sur l'affichage de la température en

Fahrenheit. Pour de plus amples informations sur comment sélectionner °C ou 5. Appuyez sur le bouton (2) Mode (Retour) pour terminer la procédure de réglage.

°F, voyez la section 3, paragraphe [3]-4 (1). Cela raménera I'affichage sur I'écran de contrdle standard, ou [1] vous indiquera
*4. PUMY peut étre réglé jusqu'a 50°C en mode Chaud. le nouveau jour et la nouvelle heure.
*5. PUMY ne peut pas étre réglé en mode Froid.
*6. Le réglage de température maximum est de 45°C avec PWFY ver.1.24 ou anté-

2.

rieure.
La plage réglable varie en fonction de I'unité a raccorder.

2. Réglage de la température de I’'eau

Pour changer la température de I’eau

Appuyer sur la touche @ [réglage de la température de I'eau] et régler la tem-
pérature de I'eau.

La température change de 1°C a chaque pression sur Ca H)ou ( v ).

Une pression continue permet de changer en continu la température de 1°C.

La température intérieure peut étre réglée dans la plage suivante.

2.4. Utiliser le programmateur

Cette section explique comment régler et utiliser le minuteur. Vous pouvez utiliser la
sélection des fonctions pour sélectionner le type de programmateur, entre les trois
disponibles.

() Hebdomadaire, @ Simple, ou @ Arrét auto.

Pour de plus amples informations sur comment régler la sélection des fonctions,
voyez la section 3, paragraphe [3]-3 (3).

Utiliser le programmateur hebdomadaire

1.

Le programmateur hebdomadaire peut servir a régler les six opérations pour

chaque jour de la semaine.

» Chaque opération permet I'une ou l'autre des fonctions suivantes : Program-
mateur ON/OFF un réglage de température ou programmateur ON/OFF seule-
ment, ou réglage de température seulement.

Eau chaude Chaud Froid A I'heure dite, le I'unité d’air effectue I'action programmée
30°C-70°C PWFY DipSW1-1=0FF 10°C-30°C ’ prog '
87 °F - 158 °F 83;)IS -140(1?'3: 50 °F - 87 °F 2. La précision horaire de ce programmateur est de 1 minute.
PWFY DipSW1-1=0ON Remarque:
30°C-45°C ) . R R g
87 °F - 113 °F *1. Les programmateurs hebdomadaire / simple / Arrét auto ne peuvent étre utilisés
en méme temps.
*1. PUMY peut étre réglé jusqu'a 50°C en mode Chaud. *2. Le programmateur hebdomadaire ne fonctionne pas dans les conditions sui-

vantes.

La fonction de temporisateur est désactivée ; le systeme est dans un état anor-
mal ; une exécution de test est en cours ; la télécommande est soumise a un
auto-diagnostic ou a un diagnostic externe ; I'utilisateur est en train de définir une
fonction ; I'utilisateur est en train de régler le temporisateur ; I'utilisateur est en
train de régler I'heure ou le jour de la semaine ; le systéeme est sous commande
centralisée. (Précisément, le systéme n’exécute pas les opérations (allumage,
extinction ou réglage de la température) désactivées dans ces situations.)

*2. PUMY ne peut pas étre réglé en mode Froid.

*3. Le réglage de température maximum est de 45°C avec PWFY ver.1.24 ou anté-
rieure.

La plage réglable varie en fonction de I'unité a raccorder.

« Il est possible de régler la température pour I'entrée et la sortie de I'eau.

La température est indiquée de 0 °C a 100 °C. Hors de cette plage, 0 °C ou
100 °C clignote pour signaler que la température de I'eau est inférieure ou supé-
rieure a la température indiquée.

N° de fonctionnement

2.3. Régler le jour de la semaine et I’heure @ @ o
Utilisez cet écran pour changer le jour de la semaine et " B
I'heure.
Remarque:
Le jour et I'heure n’apparaitront pas si I'horloge a été déconnectée dans la sélection [ 0
des fonctions. ———| gy
®
O]
( m Affichage du jour de la o = )
Semalne Et de |‘heure @ D fejqulale] Q)M‘ENU @ON/OFF V\N\T\AL‘SETT\NGA CIRWATER ’—‘ ?
JACK  MONTORISET DAY CHECK TEST R
— oo | ot T e °o
I% CHAUDE | I
S © ]
W TEMP. D ONOFF r@ N\ L0 i S/
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Comment régler le programmateur hebdomadaire

1. Assurez-vous que vous étes sur I'écran de contrdle standard, et que le témoin du
programmateur hebdomadaire [1] s’affiche.

2. Appuyez sur le bouton TIMER MENU @2, de maniére & ce que le “Réglage”
apparaisse a I'écran (en [2]). (Notez qu’a chaque fois que vous appuyez sur le
bouton, vous passez de “Réglage” a “Moniteur” (moniteur).)

3. Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (SET DAY) (® pour régler le jour. A
chaque fois que vous appuyez, vous changez le réglage en [3], selon la
séquence suivante : “Dim Lun Mar Mer Jeu Ven Sam” — “Dim” — ... —» “Ven” —»
“Sam” — “Dim Lun Mar Mer Jeu Ven Sam”...

4. Appuyez sur le bouton (@ ou ®) INITIAL SETTING (¥ ) ou (&) autant de
fois que nécessaire pour sélectionner le numéro d’opération approprié (1 & 6) [4].
* Vos choix aux étapes 3 et 4 sélectionneront I'une des cellules de la matrice affi-

chée ci-dessous.

(L’affichage de la commande a distance ci-dessus montre comment I'affichage
devrait apparaitre lors du réglage de I'opération 1 pour dimanche aux valeurs
indiquées ci-dessous.)

Matrice de réglage

N ° d’op. Sunday Monday Saturday <Réglage de I'opéra-
. 830 tion 1 pour dimanche>
No. 1 . ON > Démarrer I'unité a
. 23°C (73 °F) 8:30, avec la tempéra-
ture & 23 °C (73 °F).
No. 2 + 10:00 « 10:00 + 10:00 + 10:00
) * OFF « OFF « OFF « OFF P{ <Réglage de l'opération
2 pour tous les jours>
Eteindre I'unité a
No. 6 10:00.
Remarque:

En réglant le jour sur “Dim Lun Mar Mer Jeu Ven Sam”, vous pouvez régler la méme
opération a effectuer au méme moment tous les jours.

(Exemple : L'opération 2 ci-dessus, qui est la méme pour tous les jours de la
semaine.)

Régler le programmateur hebdomadaire

'heure * N’apparait pas si I'opération n’est pas réglée.

Affiche le réglage de %]Afﬁche I'opération choisie (Marche ou Arrét)
N

Y= {7] Affiche le réglage de la température
® * N'apparait pas si la température
n’est pas réglée.

5. Appuyez sur le bouton de réglage de I'heure (4D approprié autant de fois que

nécessaire pour régler 'heure choisie (en [5]).

* Quand vous maintenez le bouton appuyé, I'heure augmentera d’abord toutes
les minutes, puis toutes les 10 minutes, puis toutes les heures.

6. Appuyez sur le bouton ON/OFF (D pour sélectionner 'opération choisie (ON ou

OFF : marche ou arrét), en [6]

* A chaque fois que vous appuyez vous passez au réglage suivant, selon la
séquence suivante : aucun affichage (pas dé réglage) - “ON” — “OFF”

7. Appuyez sur le bouton de réglage de température (® approprié pour régler la

température choisie (en [7]).

* A chaque fois que vous appuyez vous changez le réglage, selon la séquence
suivante : aucun affichage (pas de réglage) < 5 (41) < 6 (43) < ... < 89 (192)
< 90 (194) < pas d’affichage.

(Plage disponible : La plage disponible pour ce réglage va de 5 °C (41 °F) till
90 °C (194 °F). La plage réelle au-dela de laquelle la température peut étre
contrdlée, toutefois, peut changer en fonction du type d’unité connectée.)
8. Pour effacer les valeurs actuelles de I'opération choisie, appuyez et relachez
rapidement le bouton 10 CHECK (CLEAR) une fois.

* Le réglage du temps affiché devient “—:—", et les réglages de température et

ON/OFF s’éteignent tous.
(Pour effacer tous les réglages du programmateur hebdomadaire d’un coup,
appuyez sur le bouton 10 CHECK (CLEAR) pendant 2 secondes ou plus. L’affi-
chage commencera a clignoter, ce qui indiquera que tous les réglages ont été
effacés.)
9. Aprés avoir effectué les réglages nécessaires des étapes 5, 6 et 7, appuyez sur
le bouton @) CIR.WATER <! pour valider ces informations.

Remarque:

Vos nouvelles informations seront effacées si vous tapez le bouton 2 Mode

(Retour) avant d’appuyer sur le bouton @ CIR. WATER «.

Si vous avez réglé deux opérations différentes ou plus pour le méme temps exacte-

ment, seule 'opération ayant le n °le plus élevé sera effectuée.

10. Répétez les étapes 3 a 8 autant de fois que nécessaire pour remplir les cellules
disponibles que vous souhaitez.

11. Appuyez sur le bouton 2) Mode (Retour) pour revenir & I'écran de contréle stan-
dard et terminer la procédure de réglage.

12. Pour activer le programmateur, appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (pro-
grammateur Marche/arrét) (@, de maniére a ce que l'indication “Timer Off” (arrét
programmateur) disparaisse de I'écran. Veillez a ce que l'indication “Timer
Off” ne s’affiche plus.

* Sile programmateur n’est pas réglé, I'indication “arrét programmateur” clignote
al'écran.

Comment visualiser les réglages du programmateur
hebdomadaire

Réglage du programmateur

“HFFICHRBE,
- FROG HORAIRE".

1. Assurez-vous que l'indication du programmateur hebdomadaire apparaisse a
I'écran (en [1]).

2. Appuyez sur le bouton TIMER MENU @2, de maniére & ce que I'écran affiche

“Moniteur” (en [8]).

Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (SET DAY) (9 tant qu'il faut pour choisir le jour.

Appuyez sur le bouton (@ ou ®) INITIAL SETTING (v ) ou (4 ) autant que

nécessaire pour changer 'opération du programmateur a I'affichage (en [9]).

* A chaque fois que vous appuyez, vous passez & 'opération du programmateur

suivante, dans 'ordre du réglage horaire.

5. Pour fermer le moniteur et retourner a I'écran de contréle standard, appuyez sur

le bouton (2) Mode (Retour).

> w

Pour éteindre le programmateur hebdomadaire
Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (9 , de maniére a ce que
I'indication “arrét programmateur” apparaisse en [19].

|; EHFIUDE - N
i B

Pour allumer le programmateur hebdomadaire

Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (@ , de maniére a ce que l'indication “arrét
programmateur” s’éteigne en [10].

EE
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Utiliser le programmateur simple
1. Vous pouvez régler le programmateur simple de trois maniéres possible.
* Heure de démarrage uniquement : L’'unité démarre quand le temps indiqué

s’est écoulé.

: L'unité s’arréte quand le temps indiqué
s’est écoulé.

: L'unité démarre et s’arréte quand les
temps indiqués se sont écoulés.

* Heure d’arrét uniquement

» Horaires de marche & d’arrét

2. Le programmateur simple (démarrage et arrét) peut étre régler une fois seule-
ment sur une période de 72 heures. Le réglage se fait heure par heure.

Remarque:

*1. Les programmateurs hebdomadaire / simple / Arrét auto ne peuvent étre utilisés
en méme temps.

*2. Le programmateur simple n'opérera pas dans les cas suivants.
La fonction programmateur est éteinte ; anomalie du systéme ; un test est en
cours ; la commande a distance effectue un auto-test ou un diagnostic ; I'utilisa-
teur est en train de sélectionner une fonction ; I'utilisateur est en train de régler le
programmateur ; le systéme est sous contrdle central. (Dans ces conditions,
'opération ON/OFF est désactivée.)

e N
FROG HORAIRE i ™
+:ENTRER -
| o
Hrewe DoNoFF ®
o ®@® - i
D adkha s E)M‘ENU @ONOFF  VINITIAL SETTINGA CIRWATER [
@
Ak wWoRET DAY] | GiECK  TEST o
¥ Ca 00
PARVI2IMAA | ©cLocK | CLEAR]
E—
L0 i
(@) ©




Comment régler le programmateur simple

Réglage du programmateur

1 FROG HORAIRE
| #:EH

{3] Action (Marche ou Arrét)

*“— —"g’affiche s'iln’y a pas

: de réglage.

. Assurez-vous que vous étes sur un écran de controle standard, et que le témoin

du programmateur simple s’affiche (en [1]).

Lorsque qu’une fonction autre que le temporisateur simple est affichée, réglez la
télécommande sur SIMPLE TIMER en utilisant le paramétre de fonction tempori-
sateur de la sélection des fonctions (voir 3.[3]-3 (3)).

Pour éteindre le programmateur simple...
Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (@) de maniére a ce que le réglage du pro-
grammateur n'apparaisse plus a I'écran (en [7]).

I Efuce
o

()
1

Pour lancer le programmateur simple...
Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (9 de maniére & ce que le réglage du pro-

2. Appuyez sur le bouton TIMER MENU @, de maniére & ce que le “Réglage” grammateur apparaisse en [7).

apparaisse a I'écran (en [2]). (Notez qu’a chaque fois que vous appuyez sur le

bouton, vous passez de “Réglage” a “Moniteur”.)
3. Appuyez sur le bouton ON/OFF (D pour afficher le réglage du programmateur

simple (Marche ou Arrét : marche ou arrét). Appuyez une fois sur le bouton pour

afficher le temps restant sur Marche, et une fois encore pour afficher le temps |=I Eﬁ'ﬁ'ung

restant sur Arrét (I'indication ON/OFF apparait en [4]). I °c‘ c

* Programmateur “ON”: L'unité démarre quand le nombre d’heures indiqué s’est L

écoulé.
* Programmateur “OFF”:IT‘unltt-? s’arréte quand le nombre d’heures indiqué s’est Exemples
écoulé. Si les horaires de marche et d’arrét ont été réglés pour le programmateur simple,

4. Avec lindication “Marche” ou “Arrét” en [3]: Appuyez sur le bouton de réglage  ['opération et I'affichage sont comme indiqués comme ci-dessous.

d’heure (D approprié autant de fois que nécessaire pour régler I'heure sur ON (si

“ON” s’affiche) ou sur OFF (si “OFF” s’affiche en [4]). Exemple 1:

* Plage disponible : 1 a 72 heures Démarrer le programmateur, avec I'heure de démarrage avant I'heure d’arrét
5. Pour régler a la fois pour ON et pour OFF, répéter les étapes 3 et 4. Réglage Marche : 3 heures

* Notez que les temps pour ON et OFF ne peuvent avoir la méme valeur. Réglage Arrét: 7 heures
6. Pour effacer le réglage ON ou OFF actuel : Afficher le réglage ON ou OFF (voir

étape 3) puis appuyer sur le bouton CHECK (CLEAR) (10 de maniére a ce que le

réglage passe a “—” en [4]. (Si vous souhaitez utiliser un réglage ON ou OFF uni- T

quement, assurez vous que le réglage dont vous ne voulez pas est bien sur “—".) —— Audémarrage du Afﬁc“; le réglage de démlar—
7. Aprés avoir effectué les étapes 3 & 6, appuyez sur le bouton @) CIR.WATER < ‘ o  |Qsmne programmateur Laegﬁesurzggr:?:\giﬁ;r(es

pour valider ces informations. démarrage).
Remarque: . . , ) ] h;uresapr; le> . I'Affichage change pour mon-
Vos nouvelles informations seront effacées si vous tapez le bouton @ Mode |:'. EqQuU démamage dupro- \ trer le réglage d'arrét du pro-
(Retour) avant d’appuyer sur le bouton 4 CIR.WATER <. CHAUDE —~ _gammatewr. 7 grammateur (les heures

o . Il ‘C‘ © awee - - restantlavlant I'arrét): L’affi-

8. Appuyez sur le bouton @ Mode (Retour) pour retourner & I'écran de controle [N chage indique I'horaire de la

standard. maniere suivante : ARRET (7
9. Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (® pour lancer le compte a rebours. Pen- Ei“;iz)r;SMARCHE (3 heures)

dant que le programme s’exécute, I'affichage indique I'état du programmateur. )

Veillez a ce que la valeur du programmateur soit visible et convenable. —L 7 hewes aps L'unité s'éteint et restera

‘ o O e le démarrage du ~ éteinte jusqu'a ce que
programmateur quelqu’un la relance.

Afficher les réglages actuels du programmateur
simple Exemple 2:

Démarrer le programmateur, avec I'heure d’arrét avant 'heure de démarrage
Réglage Marche : 5 heures

%] Réglage du programmateur Réglage Arrét: 2 heures
“BFFICHAGE, " e S -
- PROG HORAIRE - | % EfY e o
‘ o CHAUDE o C‘ —— Audémarragedu  Affiche le réglage d’arrét du
- Il ”C‘ e rogrammateur programmateur (les heures
(I o © some prog restant avant 'arrét).
1. Assurez-vous que l'indication du programmateur simple apparaisse a I'écran
(sur [1). fre TS pag
. N “ . ” 2heures aprésle™ - 'Affichage change pour mon-
2. Appuyez sur le bouton TIMER MENU @, de maniére a ce que le “Moniteur de’marrage?iupro- trerle régmge dfdépma,rage du
apparaisse a I'écran (en [5]). —~ _gammaterr_ ~ programmateur (les heures res-
« Si le programmateur simple ON ou OFF est en fonction, son état actuel appa- ‘ 1O qune tant avant le démarrage).
it 6l Lol L'affichage indique I'horaire de
ra.l raen L la maniére suivante : MARCHE
* Si les valeurs ON et OFF ont été réglées toutes les deux, les deux valeurs * (5 heures) — ARRET (2 heures)
apparaitront alternativement. =3 heures.
3. Appuyez sur le bouton 2 Mode (Retour) pour fermer le moniteur et retourner & |-'R EEEUDE )
I'écran de controle standard. - g3 c —— 5 heures aprés L’unit? s’lallumt? et restera
’—1’/ / ‘ A | O sweee le démarrage du  allumée Jusqu’; ce que
= programmateur quelqu’un 'éteigne.
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Utiliser le programmateur Arrét Auto

1. Ce programmateur commence le compte a rebours au démarrage de I'unité et
éteint I'unité quand le temps indiqué s’est écoulé.

2. les réglages possibles vont de 30 minutes a 4 heures, par tranches de 30
minutes.

Remarque:

*1. Les programmateurs hebdomadaire / simple / Arrét auto ne peuvent étre utilisés
en méme temps.

*2. Le programmateur Arrét Auto n’opérera pas quand l'une des conditions sui-
vantes est en fonction.
La fonction programmateur est éteinte ; anomalie du systeme ; un test est en
cours ; la commande a distance effectue un auto-test ou un diagnostic ; I'utilisa-
teur est en train de sélectionner une fonction ; I'utilisateur est en train de régler le
programmateur ; le systéme est sous contréle central. (Sous ces conditions,
I'opération ON/OFF est désactivée.)
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Comment régler le programmateur Arrét Auto

Réglage du programmateur

:

1. Assurez-vous que vous étes sur un écran de contrdle standard, et que le témoin
du programmateur Arrét Auto s’affiche (en [1]).
Lorsque qu’une fonction autre que le temporisateur a extinction automatique est
affichée, réglez la télécommande sur AUTO OFF TIMER en utilisant le para-
metre de fonction temporisateur de la sélection des fonctions (see 3.[3]-3 (3)).

2. Appuyez sur le bouton TIMER MENU @ pendant 3 secondes, de maniére a ce
que le “Réglage’apparaisse a I'écran (en [2]).
(Notez qu’a chaque fois que vous appuyez sur le bouton, vous passez de
“Réglage” a “Moniteur”.)

3. Appuyez sur le bouton de réglage d’heure (D approprié autant de fois que néces-
saire pour régler 'heure d’arrét (en [3]).

4. Appuyez sur le bouton (@) CIR.WATER <! pour enregistrer le réglage.

Remarque:

Vos informations seront effacées si vous tapez le bouton 2) Mode (Retour) avant

d’appuyer sur le bouton @ CIR.WATER .

5. Appuyez sur le bouton ) Mode (Retour) pour terminer la procédure de réglage
et retourner a I'écran de contrdle standard.

6. Si l'unité est déja en fonctionnement, le programmateur démarre le compte a
rebours immédiatement. Veillez a vérifier que le réglage du programmateur
apparaisse correctement a I’écran.

Vérifier le réglage actuel du programmateur Arrét Auto

Réglage du programmateur

HFFICHRGE, =
" FROGHORATRE

Assurez-vous que l'indication “Arrét Auto” apparaisse a I'écran (sur [1]).
2. Appuyez sur le bouton TIMER MENU @ pendant 3 secondes, de maniére a ce
que “Moniteur” apparaisse a I'écran (en [4]).
+ Le temps restant avant I'extinction apparait en [5].
3. Pour fermer le moniteur et retourner a I'écran de contréle standard, appuyez sur
le bouton 2) Mode (Retour).

N

Pour éteindre le programmateur Arrét Auto...

+ Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (@) pendant 3 secondes, de maniére a ce
que l'indication “Arrét programmateur” apparaisse (en [6]) et que la valeur du pro-
grammateur (en [7]) disparaisse.

AUTO OFF

» Sinon, il est possible d’éteindre I'unité elle-méme. La valeur du programmateur
(en [7]) disparaitra de I'écran.

Pour démarrer le programmateur Arrét Auto...

+ Appuyez sur le bouton TIMER ON/OFF (9 pendant 3 secondes. Lindication
“Arrét programmateur” disparait (en [6]), et le réglage du programmateur apparait
(en [7)).

» Sinon, il est possible d’allumer I'unité elle-méme. La valeur du programmateur
apparait en [7].




3. Sélection des fonctions

Sélection des fonctions de la commande a distance
Le réglage des fonctions de la commande suivantes peut étre modifié a I'aide du mode de sélection des fonctions de la commande a distance. Modifiez le réglage au besoin.

Elément 1 Elément 2 Elément 3 (contenu de réglage)
1. Modification de la | Réglage des langues d’affichage « Laffichage en plusieurs langues est possible
langue (“CHANGE
LANGUAGE")
2. Limitation des fonc- | (1) Réglage de la limitation des fonctions de fonctionnement » Réglage de la plage de limitation de fonctionnement (verrouillage de fonc-
tions (verrouillage de fonctionnement) (“BLOCAGE FONCTIONS”) tionnement)
S:“SELI?(':T:\‘OI?’ (2) Réglage de la désactivation du mode de fonctionnement |+ Réglez I'utilisation ou la non utilisation de chaque mode de fonctionne-
ONCTIONS”") (“SELECTION MODE INACTIF") ment
(3) Réglage de la limite de la plage de températures » Réglage de la plage de températures ajustable (maximum, minimum)
(“LIMITATION TEMPERATURE”)
3. Sélection des (1) Réglage de la commande a distance principale/secondaire | «+ Sélection de la commande a distance principale ou secondaire

modes
(“SELECTION DU
MODE”)

(“TELCOMMANDE MAITRE/ESCLAVE”)

* Lorsque deux commandes a distance sont connectées a un groupe,
'une des deux doit étre réglée en tant que commande secondaire.

(2) Utilisation du réglage de I'horloge (“AFFICHAGE HORLOGE”)

Activation ou désactivation de la fonction d’horloge

(3) Réglage de la fonction de minuterie .
(“PROG HEBDO MADAIRE”)

Réglage du type de minuterie

(4) Réglage du numéro a contacter en cas d’erreur (“CALL.”)

Affichage du numéro a contacter en cas d’erreur
Réglage du numéro de téléphone

(5) Réglage du décalage de température .
(“REGLAGE DELTAT EAU”)

Réglez I'utilisation ou la non utilisation du réglage de la quantité de décro-
chement

4. Modification de

I'affichage
(“AFFICHAGE
SOUS MENU”)

(1) Réglage de I'affichage de la température °C/°F .
(“TEMPERATURE °C/°F”)

Réglage de I'unité de température (°C ou °F) a afficher

(2) Réglage de I'affichage de la température de I'eau .
(“AFFICHAGE TEMP EAU”)

Activation ou désactivation de I'affichage de la température de I'eau

Organigramme de sélection des fonctions

[1] Arrétez I'unité pour activer le mode de sélection des fonctions de la commande a distance. — [2] Sélectionnez I'élément 1. — [3] Sélectionnez I'élément 2. — [4] Effectuez

le réglage (vous trouverez plus de détails dans la colonne Elément 3).— [5] Réglage terminé. — [6] Repassez a I'affichage normal (fin).

Affichage normal (affichage
lorsque I'unité ne fonctionne pas)

*

(Maintenez la touche ® enfoncée et appuyez sur la
touche © pendant deux secondes.)

L’affichage ne peut pas étre modifié pendant I'essai de *
fonctionnement et I'auto-diagnostic.

(Maintenez la touche ®) enfoncée et appuyez
sur la touche ® pendant deux secondes.)
De la sorte, la commande a distance
enregistre les réglages effectués.

REMARQUE

Le fonctionnement de la minuterie est
interrompu lorsque I'affichage de sélec-
tion des fonctions de la commande a dis-

Elément 1

Change Language Appuyez sur la touche @ W
(‘CHANGE LANGUAGE")

Mode de sélection des fonctions

tance passe a I'affichage normal.

Reportez-vous
— au point [3]-1
Elément 3

Ecran a pixels
Cet écran s’affiche dans la lan-

Elément 2 gue sélectionnée dans le mode
Appuyez sur ——— contenu de réglage CHANGE LANGUAGE (Modifi-
la touche ®. 9[ Réglage de la limitation des fonctions de fonctionnement (‘BLOCAGE FONCTIONS’) | " Aoonver s_ur—) Reportez-vous au cation de la langue). L'anglais
i Appuyez sur la touche ©. Iaptzu)éhe o point [31-2. (1) est sélectionné dans ce manuel.
tions (‘SELECTION | Réglage de la désactivation du mode de fonctionnement (‘SELECTION MODE INACTIF) | ————— > Reportez-vous au
FONCTIONS’) ~ | Appuyez sur point [3]-2. (2)
latouche ©. I Réglage de la limitation de la plage de températures (‘LIMITATION TEMPERATURE") I ————— - Reportez-vous au \\
— Appuyez sur point (3}-2. (3) |
!
9[ Réglage de la commande & distance principale/secondaire ('TELCOMMANDE MAITRE/ESCLAVE') I | a touche @ > Reportez-vous au | B FoNErIE ‘ }77‘
Appuyez sur | Appuyez sur Appuyez sur la touche ©. point [3}-3. (1) Brew o 0
latouche ©. | la toucr}\e <E).ez sur [ Utilisation du réglage de horloge (‘AFFICHAGE HORLOGE’) |} — - - - - Reportez-vous au | T o C > la
B SAROG OMENU OONOFF  VINTIAL SETTINGA  CHWATER
Sélection des modes |aagu¥;he @ point [3}-3. (2) ® = o & Cj/ﬁ
(*SELECTION DU | Réglage de la fonction de minuterie (“PROG HEBDO MADAIRE”) | ————— - Reportez-vous au G Q20
MODE point 31-3.3) | © 1/
Appuyez sur I Réglage du numéro a contacter en cas d’erreur (“CALL.”) | ————— - Reportez-vous au 4 U/ 0o ®
la touche ®. point [3-3. (4) }@
I Réglage du décalage de température (‘REGLAGE DELTAT EAU") | ————— - Reportez-vous au
— Appuyez sur point [3]-3. (5)
Appuyez sur " — - Pyyr—— P— la touche ©.
Voo Tafcage | [a touche ©), 9[ Réglage de I'affichage de la température °C/°F (‘TEMPERATURE °C/°F") | ————— > Re'portez-vous au
(‘AFFICHAGE SOUS Appuyez sur la touche ©. point [3]-4. (1)
MENU') [ Réglage de I'affichage de la température de l'eau (AFFICHAGE TEMPEAU) |} — — — — > Reportez-vous au
— point [3]-4. (2)

—
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Réglage détaillé
[3]-1. Réglage CHANGE LANGUAGE (Modification de la langue)

La langue d’affichage de I'écran a pixels peut étre sélectionnée.

* Appuyez sur la touche [ @ MENU] pour modifier la langue.
(@ Anglais (GB), @ Allemand (D), 3 Espagnol (E), @ Russe (RU),
® ltalien (1), ® Frangais (F), @ Suédois

[3]-2. Limitation des fonctions

1) Réglage de la limitation des fonctions de fonctionnement (verrouillage de fonctionnement
» Pour commuter le réglage, appuyez sur la touche [ @) ON/OFF].

(D not : Le réglage du verrouillage de fonctionnement est appliqué a toutes les
touches autres que la touche [ () ON/OFF].
(@ no2 : Le réglage du verrouillage de fonctionnement est appliqué a toutes les
touches.
(3 OFF (valeur de réglage initial)
: Le réglage du verrouillage de fonctionnement n’est pas appliqué.

Pour appliquer le réglage du verrouillage de fonctionnement a I'écran normal, il
est nécessaire d’appuyer sur les touches (Appuyez simultanément sur les
touches [CIR.WATER] et [ (D) ON/OFF] en méme temps et les maintenir enfon-
cées pendant deux secondes.) sur I'écran normal aprés avoir effectué le réglage
ci-dessus.

(2) Réglage de la désactivation du mode de fonctionnement

Une fois ce réglage modifié, vous pouvez modifier le mode de fonctionnement dans

la plage modifiée.

» Pour basculer parmi les réglages suivants, appuyez sur le bouton [ @) ON/OFF].
(1 Mode Chaud

: Regle I'utilisation ou la non utilisation du mode
Chaud.

: Regle I'utilisation ou la non utilisation du mode
Chauffage ECO.

: Regle I'utilisation ou la non utilisation du mode

(@ Mode Chauffage ECO

(3 Mode Eau chaude

Eau chaude.

(@) Mode Anti givre : Reégle I'utilisation ou la non utilisation du mode
Anti givre.

(8 Mode Froid : Reégle I'utilisation ou la non utilisation du mode
Froid.

(® INACTIF (valeur initiale du réglage)
: Le mode de fonctionnement n’est pas activé.

* Lorsqu’un autre réglage que OFF est sélectionné, les modes Chaud, Chauffage
ECO, Eau chaude, Anti givre et Froid sont désactivés simultanément.

* Si un mode n’est pas disponible sur l'unité a connecter, il ne peut étre utilisé
méme si le réglage est “disponible.”

(3) Réglage de la limitation de la plage de températures
Une fois ce réglage effectué, la température peut étre modifiée dans la plage définie.
* Pour commuter le réglage, appuyez sur la touche [ @) ON/OFF].
(O MODE LIMITE TEMP INACTIF:
Vous pouvez modifier la plage de températures sur le mode Chaud.
(@ MODE LIMITE TEMP EAU CHAUDE:
Vous pouvez modifier la plage de températures sur le mode Chaud/Eau
chaude.
(3 MODE LIMITE TEMP ANTI GIVRE:
Vous pouvez modifier la plage de températures sur le mode Anti givre.
(4 MODE LIMITE TEMP EN FROID:
Vous pouvez maodifier la plage de températures sur le mode Froid.
(8 OFF (programmation initiale) :
La limitation de la plage de températures n’est pas active.

Lorsqu’un réglage autre que OFF est sélectionné, le réglage de la limitation de la

plage de températures des modes refroidissement, chauffage et automatique

s’effectue en méme temps. Toutefois, la plage ne peut pas étre limitée lorsque la

plage de températures réglée n’a pas été modifiée.

» Pour augmenter ou diminuer la température, appuyez sur la touche [ﬂ»]l TEMP.
C¥DOouCadl

* Plage réglable

Mode Eau chaude Limite inférieure: 30 ~70 °C (87~158°F)

Limite supérieure: 70 ~30 °C (158~ 87°F)

Mode Chaud Limite inférieure: 30 ~45°C (87~113°F)
Limite supérieure: 45 ~30 °C (113~ 87°F)
Mode Froid Limite inférieure: 10 ~30 °C (50~ 87°F)
Limite supérieure: 30 ~10 °C (87~ 50°F)

La plage réglable varie en fonction de I'appareil a connecter.

[3]-3. Réaglage de la sélection des modes

1) Réglage de la commande a distance principale/secondaire

+ Pour commuter le réglage, appuyez sur la touche [@) ON/OFF] ©).
() Maitre : La commande devient la commande principale.
(2 Esclave: La commande devient la commande secondaire.

(2) Utilisation du réglage de I'horloge

» Pour commuter le réglage, appuyez sur la touche [ @) ON/OFF] ©.
(M ON : Lafonction d’horloge peut étre utilisée.
(@ OFF : La fonction d’horloge ne peut pas é&tre utilisée.

(3) Réglage de la fonction de minuterie
+ Pour commuter le réglage, appuyez sur la touche [@) ON/OFF] © (Choisissez
I'une des fonctions suivantes.).
(1 PROG HEBDO MADAIRE (Valeur de réglage initial):

La minuterie hebdomadaire peut étre utilisée.
(@ PROG HORAIRE ARRET AUTO:

L’arrét différé automatique peut étre utilisé.
(3 PROG HORAIRE SIMPLIFIE : La minuterie simple peut &tre utilisée.
(4) PROG HORAIRE INACTIF : Le mode de minuterie ne peut pas étre utilisé.
Lorsque l'utilisation du réglage de I'horloge est définie sur OFF, la fonction
“PROG HEBDO MADAIRE” ne peut pas étre utilisée.

*

(4) Réglage du numéro a contacter en cas d’erreur
+ Pour commuter le réglage, appuyez sur la touche [ @) ON/OFF] ©.

(™ CALL OFF

. Les numéros a contacter définis ne s’affichent pas en cas

d’erreur.

Les numéros a contacter définis s’affichent en cas

d’erreur.

: Le numéro a contacter peut étre réglé lorsque I'affichage
est tel qu'illustré a gauche.

@ CALL Fkkk Kkk kkkk .

CALL_

» Réglage des numéros a contacter
Pour régler les numéros a contacter, effectuez la procédure suivante.
Déplacez le curseur clignotant sur les numéros réglés. Appuyez sur la touche
[R’]I TEMP. (v ) ou (& ] ® pour déplacer le curseur vers la droite (gauche).
Appuyez sur la touche [@) CLOCK (7 ou (4 0] © pour régler les numéros.

(5) Réglage du décalage de température
» Pour basculer parmi les réglages suivants, appuyez sur le bouton
[@ ON/OFF] ©.
(D ON : Le réglage de la quantité de décrochement apparait sous le mode de
réglage initial de la température de I'eau.
(@ OFF : Le réglage de la quantité de décrochement n’apparait pas sous le
mode de réglage initial de la température de I'eau.

3]-4. Réglage de I'affichage

1) Réglage de I'affichage de la température °C/°F

+ Pour commuter le réglage, appuyez sur la touche [ @) ON/OFF] ©).
@ °C : L'unité de température °C est utilisée.
@ °F : L'unité de température °F est utilisée.

(2) Réglage de l'affichage de la température de I'eau
+ Pour commuter le réglage, appuyez sur la touche [ @) ON/OFF] ©.

@ ON
@ OFF

: La température de I'eau s’affiche.
: La température de I'eau ne s’affiche pas.



4. Entretien de I'appareil

Toujours demander a la personne responsable de la maintenance d’effectuer
I'entretien de la crépine.
Avant d’effectuer tout entretien, mettre le systéme hors tension (OFF).

/\Précaution:

* Avant de commencer le nettoyage, arréter I’appareil et couper I’alimenta-
tion (OFF). Ne pas oublier que le ventilateur interne tourne a grande vitesse
et peut étre la cause de sérieuses blessures.

* Les appareils intérieurs sont équipés de crépines servant a extraire les
poussiéres que I’air aspire. Nettoyer le filtre a tamis selon les procédures
ci-contre a droite.

¢ Ladurée de vie de la crépine dépend de I’endroit ou I’appareil est installé et

Comment nettoyer les filtres
« Pour nettoyer la crépine, déposer le couvercle et frotter I'intérieur de la crépine
avec un brosse.

/\Précaution:
* Ne pas faire sécher la crépine en I’exposant a la lumiére directe du soleil ou
le chauffant prés d’un feu, etc. Elle pourrait se déformer.

/\ Précaution:

* Ne jamais verser de I’eau ou vaporiser des produits inflammables dans le
climatiseur car cela pourrait provoquer des pannes, un danger d’électrocu-
tion, voire un incendie.

de la fagon dont il fonctionne.

5. Guide de dépannage

Avant de faire appel au service aprés-vente, veuillez vérifier les points suivants:

Etat de I'appareil

Commande a distance

Cause

Remeéde

L’appareil ne fonc-
tionne pas.

Le témoin “@" ne s'allume pas.
Aucun affichage n'apparait
méme quand on appuie sur
la touche [ON/OFF].

Panne de courant.

Appuyer sur la touche [ON/OFF] apreés la remise sous tension.

L’alimentation est coupée (OFF).

Brancher I'alimentation (ON).

Le fusible de la prise d’alimentation a sauté.

Remplacer le fusible.

Le coupe-circuit de fuite a la terre s’est déclenché.

Remettre le coupe-circuit de fuite a la terre.

L’eau sort mais elle ne
refroidit pas assez ou
ne chauffe pas assez.

L’affichage a cristaux
liquides indique que
I'appareil est en cours de
fonctionnement.

Mauvais réglage de la température.

Aprés avoir vérifié le réglage de température et la température
ambiante sur I'affichage a cristaux liquides, se reporter au
paragraphe [Réglage de la température de I'eau] et utiliser la
touche de réglage.

L’eau froide ou I'eau
chaude ne sort pas.

L’affichage a cristaux
liquides indique que
I'appareil est en cours de
fonctionnement.

Le circuit empéchant la remise en marche trop rapide
fonctionne pendant 3 minutes aprés l'arrét.

Attendre un instant.

(Pour protéger le compresseur, un circuit empéchant la remise
en marche dans les 3 minutes est incorporé a I'appareil inté-
rieur. C’est pourquoi, dans certains cas, le compresseur ne se
met pas en marche immédiatement et il se peut qu’il ne fonc-
tionne pas pendant 3 minutes.)

L’appareil intérieur a été remis en fonctionnement
pendant 'opération de chauffage et de dégivrage.

Attendre un instant.
(L’opération de chauffage commence lorsque I'opération de
dégivrage est terminée.)

Le climatiseur fonc-
tionne pendant un bref
instant puis s’arréte
aussitot.

Le code et la mention de
vérification “CHECK” cli-
gnotent sur 'affichage a
cristaux liquides.

Des obstacles bloquent I'arrivée et la sortie d’air des
appareils intérieurs et extérieurs.

Remettre en marche apres le retrait des obstacles.

La crépine est remplie de poussiére et de saleté.

Remettre en marche apres le nettoyage de la crépine. (Se
reporter [Entretien de I'appareil].)

« Sile fonctionnement s’arréte a cause d’une interruption de courant, la fonction [d’empéchement de redémarrage des circuits aprés une interruption de courant] s’active et
empéche le fonctionnement de I'appareil méme (la touche [ON/OFF]) apreés le rétablissement de I'alimentation.

Si le mauvais fonctionnement persiste apres avoir vérifié tous les points ci-dessus, mettre I'appareil hors tension (OFF) et contacter votre revendeur en lui donnant toutes les

informations concernant le nom du produit, la nature du probléme, etc. Si I'affichage de “[CHECK]" et le code de vérification (a 4 chiffres) clignote, expliquer au revendeur le

contenu de I'affichage (et lui donner le code de vérification). Ne jamais essayer d’effectuer les réparations vous-méme.

Les symptomes suivants ne constituent pas des pannes provenant du climatiseur:
< L’air soufflé par le climatiseur peut parfois dégager certaines odeurs. Cela est di notamment a la fumée de cigarettes contenue dans l'air de la piece, aux odeurs de cos-
métiques, des murs, des meubles, etc. absorbées par le climatiseur.
« Un bruit de sifflement peut étre audible immédiatement aprés la mise en marche ou I'arrét du climatiseur. Il s’agit du bruit du réfrigérant qui se répand a l'intérieur du cli-
matiseur, cela n’a rien d’anormal.
« Le climatiseur émet parfois un bruit ou un déclic au début ou a la fin de I'opération de refroidissement/de chauffage. Il s’agit du son de frottement sur le panneau avant et sur
d’autres éléments suite a I'expansion et a la contraction provoquées par les changements de température. Cela n’a rien d’anormal.
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6. Installation, travaux en cas de déplacement et vérifications

A propos de I’emplacement de I'installation
Veuillez prendre contact avec votre revendeur pour les détails concernant I'installa-
tion et son déménagement.

/\Précaution:

Ne jamais installer le climatiseur dans un endroit sujet a des fuites de gaz in-
flammable.

Un incendie pourrait se déclarer suite a des fuites ou a une accumulation de
gaz a proximité de I'appareil.

Ne jamais installer le climatiseur dans les endroits suivants:

» dans des endroits ou on utilise beaucoup d'huile pour machines

« aproximité de I'océan et des zones balnéaires ou I'air est salé.

* ou le taux d’humidité est important

* aproximité de sources chaudes

* en présence de gaz sulfuriques

* en présence de machines fonctionnant a haute fréquence (soudeuse a haute-
fréquence, etc.)

* ou on utilise fréquemment des solutions acides

* ol on vaporise régulierement des produits spéciaux

» Installer I'appareil intérieur a I'horizontale sinon il risque d’y avoir des fuites
d’eau.

« Prendre des mesures suffisantes contre les interférences en cas d'installation du
climatiseur dans des hdpitaux ou dans des centres de communications.

Si le climatisuer doit servir dans un des milleux repris cidessus, il faut s’attendre a
des pannes de fonctionnement fréquentes. Il est des lors conseillé d’éviter de I'ins-
taller dans ce genre d’endroits.

Pour plus de détails, prendre contact avec votre revendeur.

A propos de I'installation électrique

/\ Précaution:

¢ Les travaux électriques doivent étre menés a bien par des électriciens qua-
lifiés, conformément aux normes a respecter “pour les installations élec-
triques” et conformément aux explications données dans les manuels
d’installation. Des circuits spéciaux doivent étre utilisés. L’utilisation
d’autres équipements sur la méme source d’alimentation risque de faire
sauter les coupe-circuits et les fusibles.

7. Spécifications techniques

* Ne jamais raccorder le cable de terre a une conduite de gaz, a une conduite
d’eau, a un paratonnerre ou a un cable de terre téléphonique. Pour plus de
détails, veuillez prendre contact avec votre revendeur.

* Dans certains types d’installations, I'introduction d’un coupe-circuit de
fuite a la terre est obligatoire. Pour plus de détails a ce sujet, veuillez
prendre contact avec votre revendeur.

A propos de l'installation des tuyaux d’eau

* Ne pas utiliser de tuyaux en acier comme tuyaux d’eau. Les tuyaux en cuivre
sont recommandés.

* Le circuit d’eau devrait étre un circuit fermé.

En ce qui concerne le déménagement de I'installation

+ Pour retirer et réinstaller le climatiseur en cas de déménagement ou de réamé-
nagement de votre habitation, veuillez prendre contact au préalable avec le
revendeur pour une estimation du co(t des travaux requis pour le déménage-
ment de l'installation.

/MN\Précaution:

Lors du déménagement et de la réinstallation du climatiseur, veuillez prendre
contact avec votre revendeur car une installation défectueuse peut étre la
cause d’électrocution, d’incendie, etc.

Faire également attention au bruit

* Lors des travaux d’installation, choisir un endroit capable de supporter entiére-
ment le poids du climatiseur et ou le bruit et les vibrations sont atténués.

* Choisir un emplacement ou I'air froid ou chaud et le bruit causé par la sortie de
I'air a I'extérieur n'incommodent pas les voisins.

» Siun corps étranger doit se trouver a proximité de la sortie d’air extérieure du cli-
matiseur, son rendement risque de diminuer et il peut en résulter un bruit accru.
Eviter de placer tout obstacle a proximité de la sortie d’air extérieure.

* En cas de bruit anormal provenant du climatiseur, contacter votre revendeur.

Vérification et maintenance

* Si le climatiseur est utilisé pendant plusieurs saisons, ses parties internes
peuvent s’encrasser, ce qui en diminue le rendement.
En fonction des conditions d'’utilisation, il peut générer de mauvaises odeurs et
I'écoulement peut étre perturbé par les poussiéres et la saleté, etc.

Modele PWFY-P100VM-E-BU I PWFY-P100VM-E1-AU | PWFY-EP100VM-E1-AU | PWFY-P200VM-E1-AU | PWFY-P100VM-E2-AU | PWFY-EP100VM-E2-AU | PWFY-P200VM-E2-AU
Source d’alimentation 1-phase 220-230-240 V 50/60 Hz
Capacité de chauffage kw 12,51 12,572 12,54 25,0 4 12,572 12,5 25,0 4
ﬁi‘:’:c'te de refroidisse- KW - 1,27 1,27 2247 1,27 11,25 24
Niveau sonore 44 dB<A> 29 dB<A> 29 dB<A> 29 dB<A> 29 dB<A> 29 dB<A> 29 dB<A>
Poids net kg 59 kg 30 kg 33 kg 33 kg 33 kg 36 kg 36 kg

Hauteur mm 800
Dimension Largeur mm 450

Profondeur mm 300

Crépine, Matiére isolant contre la chaleur, Jeu de connecteurs x 2,
Accessoire Fluxostat (PWFY-P100/P200VM-E1/E2-AU)
Joint d’expansion x 2 (PWFY-P200VM-E1/E2-AU)

Débit d'eau m3/h 06215 | 11215 | 1843 | 1843 | 11215 ] 1,8-4,3 1,8-4,3

*1 Conditions de chauffage nominales
Temp. extérieure.:
Longueur de tuyau: 7,5 m (24-9/16 ft)
Différence de niveau: 0 m (O ft)

Temp. eau a I'aspiration 65 °C

*3 Conditions de refroidissement nominales
Temp. extérieure.: 35 °C DB (95 °F DB)
Longueur de tuyau: 7,5 m (24-9/16 ft)
Différence de niveau: 0 m (O ft)

Temp. eau a I'aspiration 23 °C

*5 Conditions de refroidissement nominales
Temp. extérieure. : 35 °C DB (95 °F DB)
Longueur de tuyau: 7,5 m (24-9/16 ft)
Différence de niveau: 0 m (O ft)

Temp. eau a 'aspiration 23 °C

7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °F WB)

Débit d’eau 2,15 m3/h

Débit d’eau 1,93 m3/h

Débit d’eau 3,86 m3/h

*2 Conditions de chauffage nominales
Temp. extérieure.: 7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °F WB)
Longueur de tuyau: 7,5 m (24-9/16 ft)
Différence de niveau: 0 m (O ft)

Temp. eau a I'aspiration 30 °C Débit d’eau 2,15 m3/h

*4 Conditions de chauffage nominales
Temp. extérieure.: 7 °C DB/6 °C WB (45 °F DB/43 °F WB)
Longueur de tuyau: 7,5 m (24-9/16 ft)
Différence de niveau: 0 m (O ft)

Temp. eau a I'aspiration 30 °C Débit d’eau 4,3 m3/h









‘ MITSUBISHI
AV ELECTRIC

CITY MULTI INDOOR UNIT
HOT WATER SUPPLY

MODEL

REFRIGERANT  CLOSED CIRCUIT R134a kg
OUTDOOR UNIT SIDE ~ R410A

ALLOWABLE PRESSURE (Ps)

ALLOWABLE WATER TEMP

ALLOWABLE WATER VOLUME m3/h
MAXIMUM WATER PRESSURE MPa
WEIGHT kg
|P CODE 1P20
YEAROF

MANUFACTURE

SERIAL No.

OPERATION HEATING

RATED VOLTAGE ~/N V 220 | 230 [ 240
FREQUENCY  Hz 50/ 60

CAPACITY KW

kealh
Btuh

RATED INPUT kW

RATED CURRENT A [ [

MAX CURRENT A

RATED CONDITION OUTDOOR TEMP  7°CDB/6°CWB

DB/WB °C _|INLET WATER TEMP 65°C

MANUFACTURER:
MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION
AIR-CONDITIONING & REFRIGERATION SYSTEMS WORKS
5-66, TEBIRA, 6-CHOME, WAKAYAMA CITY, JAPAN
MADE IN JAPAN

MITSUBISHI

ELECTRIC
CITY MULTI INDOOR UNIT
AIR TO WATER
MODEL
REFRIGERANT R410A
ALLOWABLE PRESSURE (Ps) 4.15 MPa
ALLOWABLE WATER TEMP
ALLOWABLE WATER VOLUME m3/h
MAXIMUM WATER PRESSURE MPa
WEIGHT kg
|P CODE IP20
YEAR OF
MANUFACTURE
SERIAL No.
OPERATION COOLING | HEATING
RATED VOLTAGE ~/N V__ [220[230[240[220[230]240
FREQUENCY  Hz 50/ 60 50/ 60
CAPACITY KW

kealth

Btu/h

RATED INPUT kW

RATED CURRENT A [T [T

MAX CURRENT A

RATED CONDITION INLET WATER TEMP 23°C | INLET WATER TEMP 30°C
DB/WB °C _|OUTDOOR 35/24|OUTDOOR 7/6

MANUFACTURER:
MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION
AIR-CONDITIONING & REFRIGERATION SYSTEMS WORKS
5-66, TEBIRA, 6-CHOME, WAKAYAMA CITY, JAPAN
MADE IN JAPAN
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This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

The product at hand is » Low Voltage Directive 2014/35/EU
based on the following « Electromagnetic Compatibility Directive
EU regulations: 2014/30/EU

Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
MANUFACTURER: MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION AIR-CONDITIONING & REFRIGERATION SYSTEMS WORKS
5-66, TEBIRA 6 CHOME, WAKAYAMA-CITY, 640-8686, JAPAN



